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LUVA TRICOTADA EM NYLON CINZA - POLIFLEX - DA11100

Luva de Segurança tricotada em fio de poliéster, punho tricotado com 
elástico e acabamento em overloque.

CÓD. PRODUTO: 0001748 MARCA: DANNY

LUVA TRICOTADA EM NYLON CINZA COM PIGMENTO - POLIFLEX  - 
DA11300

Luva de Segurança tricotada em fio de poliéster, com aplicação de PVC 
antiderrapante na palma e face palmar dos dedos, punho tricotado 
com elástico e acabamento em overloque.

CÓD. PRODUTO: 0002453 MARCA: DANNY

LUVA TRICOTADA EM ALGODAO C/GOMOS DE CLORO NEOPRENE - 
VIBRAFLEX - DA4002

Luva de segurança tricotada com um fio de fibra sintética, composto 
por multifilamentos de fios sintéticos de poliamida em movimentos 
helicoidais, tendo em sua alma interna dois fios de aço inoxidável.

CÓD. PRODUTO: 0001718 MARCA: DANNY

LUVA TRICOTADA EM POLIAMIDA COM REVESTIMENTO BORRACHA 
NITRILICA CINZA

Luva de segurança tricotada em náilon (poliamida), revestimento em 
borracha nitrílica na palma, face palmar e pontas dos dedos; punho 
com elastano

CÓD. PRODUTO: 0000558 MARCA: DIVERSAS

LUVA TRICOTADA EM NAILON COM REVESTIMENTO EM PU BRANCA

Luva de segurança tricotada em náilon, revestimento em poliuretano 
na palma, face palmar e pontas dos dedos, punho com elastano. Possui 
propriedade antiestática.

CÓD. PRODUTO: 0002655 MARCA: DIVERSAS

LUVA TRICOTADA EM NAILON COM REVESTIMENTO EM PU CINZA

Luva de segurança tricotada em náilon, revestimento em poliuretano 
na palma, face palmar e pontas dos dedos, punho com elastano. Possui 
propriedade antiestática.

CÓD. PRODUTO: 0000457 MARCA: DIVERSAS

LUVA TRICOTADA EM NAILON COM REVESTIMENTO EM PU PRETO

Luva de segurança tricotada em náilon, revestimento em poliuretano 
na palma, face palmar e pontas dos dedos, punho com elastano. Possui 
propriedade antiestática.

CÓD. PRODUTO: 0001738 MARCA: DIVERSAS

LUVA DE VAQUETA PARA COBERTURA PUNHO 15CM - MOD.L42VR30

Luva de proteção mod. Cobertura com mão em vaqueta integral es-
pessura 8/10 linhas e punho em raspa grupon. Possui tira de ajuste no 
dorso. Acabamento do punho em viés. Indicada para cobertura das lu-
vas isolantes de borracha, protegendo-as de riscos mecânicos, agentes 
abrasivos e/ou escoriantes.

CÓD. PRODUTO: 0001580 MARCA: CONFORTO

LUVA DE VAQUETA MOD.MOTORISTA - MOD.33Y60

Luva de proteção mod. Motorista confeccionada em vaqueta integral 
com detalhes em malha, espessura 8/10 linhas, com dedos cortados 
na primeira falange. Possui velcro para ajuste do punho. Acabamento 
do punho em viés. Indicada para proteção das mãos em serviços ge-
rais que apresentem riscos de natureza leve, onde haja contato com 
materiais abrasivos e/ou escoriantes e haja necessidade de tato nas 
pontas dos dedos.

CÓD. PRODUTO: 0001807 MARCA: CONFORTO

LUVA DE VAQUETA PETROLEIRA TOTAL - TAM.M/G/GG - MOD.L21

Luva de proteção mod. Petroleira confeccionada em vaqueta integral, 
espessura 8/10 linhas, com reforço interno na palma e tira de reforço 
interno entre o polegar e o indicador. Possui elástico de ajuste no dor-
so. Acabamento do punho em viés. Indicada para proteção mãos em 
serviços gerais que apresentem riscos de natureza média e onde haja 
contato com materiais abrasivos e/ou escoriantes.

CÓD. PRODUTO: 0001390 MARCA: CONFORTO

LUVA DE VAQUETA RAPEL - MOD.L14

Luva de proteção mod. Rapel, confeccionada em vaqueta integral, esp-
essura 8/10 linhas e reforço externo especial na palma costurado com 
linha de aramida.  Possui elástico de ajuste no dorso. Acabamento do 
punho em viés. Indicada para proteção mãos em serviços gerais que 
apresentem riscos de natureza média e onde haja contato com materi-
ais abrasivos e/ou escoriantes.

CÓD. PRODUTO: 0002142 MARCA: CONFORTO

LUVA DE VAQUETA MOD.SOLDADOR PUNHO DE RASPA - MOD.L43

Luva de proteção mod. Soldador, com mão em vaqueta integral, espes-
sura 8/10 linhas e punho em raspa grupon. Possui elástico de ajuste no 
dorso. Acabamento do punho em viés. Punho com opcionais de medi-
das: 15 ou 20cm. Indicada para proteção mãos em serviços gerais que 
apresentem riscos de natureza média e onde haja contato com riscos 
térmicos, materiais abrasivos e/ou escoriantes, especialmente para 
trabalhos de soldadores.

CÓD. PRODUTO: 0001439 MARCA: CONFORTO

LUVA DE VAQUETA MISTA PUNHO 7CM

Luva de segurança confeccionada com vaqueta (mista), palma em 
vaqueta e dorso em raspa, formato de cinco dedos (forma L), com re-
forço na palma, reforço de costura entre o polegar e o indicador e entre 
os dedos anelares, acabamento com viés, costura com linha de nylon.

CÓD. PRODUTO: 0000467 MARCA: DIVERSAS

LUVAS
ALTA PERFORMACE

COURO/RASPA
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LUVA DE VAQUETA PETROLEIRA PUNHO 7CM

Luva de segurança confeccionada com vaqueta curtida ao cromo, 
formato de cinco dedos (forma L), com reforço na palma, reforço de 
costura entre o polegar e o indicador e entre os dedos anelares, aca-
bamento com viés, costura com linha de nylon.

CÓD. PRODUTO: 0000075 MARCA: DIVERSAS

LUVA DE RASPA PUNHO 15CM COM REFORÇO

Luva de segurança confeccionada em raspa; tira de reforço externo em 
raspa entre os dedos polegar e indicador; punho 15cm

CÓD. PRODUTO: 0000217 MARCA: FENA LUVAS

LUVA DE RASPA PUNHO 20CM COM REFORÇO

Luva de segurança confeccionada em raspa; tira de reforço externo em 
raspa entre os dedos polegar e indicador; punho 20cm

CÓD. PRODUTO: 0000064 MARCA: FENA LUVAS

LUVA DE RASPA PUNHO 7CM COM REFORÇO

Luva de segurança confeccionada em raspa; tira de reforço externo em 
raspa entre os dedos polegar e indicador; punho 7 cm.

CÓD. PRODUTO: 0000218 MARCA: FENA LUVAS

LUVA MISTA LONA E RASPA PUNHO EM MALHA 7CM

Luva de segurança confeccionada em raspa e lona; com punho de 
malha de 7 cm.

CÓD. PRODUTO: 0001394 MARCA: FENA LUVAS

LUVA DE RASPA PUNHO 20 CM DORSO LISO COM FORRO INTERNO 
GRAFATEX 3 FIOS

Luva de segurança confeccionada em raspa; com forro interno em gra-
fatex 3fios, punho 20cm.

CÓD. PRODUTO: 0001393 MARCA: FENA LUVAS

MANOPLA RASPA COM REF.EXTERNO PUNHO DE MALHA

Luva (Manopla) de segurança confeccionada em raspa; sem as falan-
ges com reforço externo em raspa, punho em malha.

CÓD. PRODUTO: 0001391 MARCA: FENA LUVAS

LUVA DE SOLDA WELD PREMIUM

Luva confeccionada em raspa, reforço em couro na palma e polegar, 
forro interno com fibras naturais, espuma na palma e dorso, costurada 
em fios de aramida.

CÓD. PRODUTO: 0002872 MARCA: VOLK

LUVA TÉRMICA EM LÁTEX - CORAL - DASL530

Luva de segurança, confeccionada em malha de algodão, totalmente 
revestida em látex natural reforçado, revestimento espesso antider-
rapante, acabamento corrugado na palma, dedos e dorso, punho reto.

CÓD. PRODUTO: 0001376 MARCA: DANNY

LUVA DE LÁTEX NATURAL CANO LONGO - LONGATEX - DA2020

Luva de segurança confeccionada em borracha natural; sem reves-
timento interno, antiderrapante na palma, face palmar dos dedos e 
pontas dos dedos.

CÓD. PRODUTO: 0001471 MARCA: DANNY

LUVA DE LÁTEX COM VERNIZ SILVER AZUL OU AMARELA

Luva de segurança confeccionada em látex natural, interior em verniz 
silver, antiderrapante na palma, face palmar dos dedos e pontas dos 
dedos.

CÓD. PRODUTO: 0000176 MARCA: DIVERSAS

LUVA DE LÁTEX NATURAL E NEOPRENA AZUL/AMARELA

Luva de segurança confeccionada em látex natural e neoprene, forrada 
com flocos de algodão, palma antiderrapante.

CÓD. PRODUTO: 0002645 MARCA: DIVERSAS

LUVA DE LÁTEX NATURAL

Luva de segurança confeccionada em borracha natural, revestimento 
interno em algodão flocado, antiderrapante na palma e face palmar 
dos dedos, punho com virola.

CÓD. PRODUTO: 0000249 MARCA: DIVERSAS

LUVA DE LÁTEX NATURAL AMARELA OU VERDE TOP ESPESSURA 0,60

Luva de segurança, confeccionada em látex de borracha natural, for-
mato anatômico, forrada internamente,superficie antiderrapante em 
relevo nas principais áreas de contato da mão e dedo, com bainha.

CÓD. PRODUTO: 0000514 MARCA: SANRO

LUVAS
COURO/RASPA

LÁTEX NATURAL
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LUVA DE LÁTEX NATURAL LARANJA PLUS ESPESSURA 0,53

Luva de segurança, confeccionada em látex de borracha natural, for-
rada internamente com flocos de algodão, com bainha.

CÓD. PRODUTO: 0001567 MARCA: SANRO

LUVAS
LÁTEX NATURAL

LÁTEX NATURAL COM SUPORTE TEXTIL

NITRILICA

LUVA ISOLANTE DE BORRCHA PARA ALTA TENSAO (Classe 
00/0/1/2/3/4)

Luva de segurança isolante de borracha, fabricada em borracha natu-
ral, cor preta

CÓD. PRODUTO: 0001518 MARCA: ORION

LUVA TRICOTADA EM ALGODÃO COM REVESTIMENTO EM BORRACHA 
VULCANIZADA PRETA

Luva de segurança tricotada em algodão, poliéster e elastômero com 
revestimento antiderrapante vulcanizado, em formato de diamante, de 
látex natural na palma, face palmar dos dedos e pontas dos dedos (un-
heira), com reforço de borracha natural entre os dedos polegar e indi-
cador (região da pinça),punho tricotado em algodão, com acabamento 
em overloque.

CÓD. PRODUTO: 0002379 MARCA: DIVERSAS

LUVA TRICOTADA EM ALGODÃO COM REVESTIMENTO EM BORRACHA 
VULCANIZADA AZUL

Luva de segurança tricotada em fios de algodão e poliéster com reves-
timento em borracha natural na face palmar e extremidade dos dedos. 
Punho em overloque.

CÓD. PRODUTO: 0002436 MARCA: DIVERSAS

LUVA DE MALHA DE ALGODÃO COM REVESTIMENTO EM LATEX 
NATURAL VERDE

Luvas de segurança, confeccionadas em malha de algodão, palma, de-
dos e parte do dorso com revestimento em látex natural. Punho em 
malha de algodão, seu formato anatômico oferece maior conforto e 
flexibilidade.

CÓD. PRODUTO: 0000454 MARCA: DIVERSAS

LUVA PARA JARDINAGEM COM GARRAS - MOD.MAXIGARDEN | 
DA38300

Luva de segurança tricotada em tecido 100% poliéster, banho ¾ em 
látex corrugado, punho elástico, e garras de plástico ABS nos dedos 
indicador, médio, anelar e mínimo em uma das mãos.

CÓD. PRODUTO: 0004085 MARCA: DANNY

LUVA TRICOTADA EM POLIESTER COM REVESTIMENTO CORRUGADO 
EM LATEX LARANJA

Luva de segurança, tricotada em poliéster, com revestimento cor-
rugado em látex natural na palma, face palmar dos dedos e pontas 
dos dedos, punho tricotado em poliéster e elástico, acabamento em 
overloque.

CÓD. PRODUTO: 0001355 MARCA: DIVERSAS

LUVA LATEX NITRILICA AZUL - SENSIFLEX PREMIUM - DA90112

Luva de Segurança Sensiflex Premium é confeccionada em borracha 
nitrílica, possui espessura reforçada e não contém amido. Oferece ex-
celente resistência química para diversas atividades sem perder o tato 
e a sensibilidade. Perfeita para atender a RDC26 em substituição às 
luvas de látex. Não provoca alergia em pessoas sensíveis à borracha 
natural.

CÓD. PRODUTO: 0002418 MARCA: DANNY

LUVA EM LATEX NITRILICO VERDE 33CM COM FORRO TAM.P/M/G/GG

Luva de segurança, confeccionada em látex nitrílico, forrada interna-
mente com flocos de algodão, palma antiderrapante.

CÓD. PRODUTO: 0001881 MARCA: DIVERSAS

LUVA EM LATEX NITRILICO VERDE 46CM  LONGA SEM FORRO 
TAM.P/M/G/GG

Luva de segurança confeccionada em borracha nitrílica, sem revesti-
mento interno com acabamento antiderrapante na palma, face palmar 
dos dedos e pontas dos dedos.

CÓD. PRODUTO: 0001802 MARCA: DIVERSAS

LUVA NITRILICA AZUL SEM AMIDO CX COM 100UND

Luva de segurança para proteção das mãos confeccionada em borra-
cha nitrílica, sem pó, livre de látex, ambidestra, anatômica, com bainha, 
com acabamento interno clorinado, não estéril e de uso único. Produz-
ida em ambiente controlado, com baixa concentração de partículas no 
ar para aplicações que exijam os mais altos níveis de limpeza para pro-
teção dos produtos a serem fabricados. Possui resistência mecânica 
três vezes maior do que o látex ou vinil/PVC.

CÓD. PRODUTO: 0001740 MARCA: DIVERSAS

LUVA TRICOTADA EM FIOS DE POLIESTER COM REVESTIMENTO EM 
LATEX CORRUGADO VERDE

Luva de segurança tricotada em fios de poliéster com revestimento em 
látex corrugado na palma, dedos e parte do dorso; punho em elástico.

CÓD. PRODUTO: MARCA: DIVERSAS
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LUVA EM ALGODÃO COM REVESTIMENTO NITRILICO DORSO VENTI-
LADO AMARELA

Luvas de segurança, confeccionadas em malha de algodão, com reves-
timento em látex nitrílico na palma, dedos, parte  do dorso, e  punho 
em malha de algodão. 

CÓD. PRODUTO: 0001816 MARCA: DIVERSAS

LUVA EM ALGOÃO COM REVESTIMENTO NITRILICO BANHO TOTAL AZUL

Luvas de segurança, confeccionadas em malha de algodão,  com reves-
timento em látex nitrílico na palma, dedos, dorso e punho em malha 
de algodão. 

CÓD. PRODUTO: 0001422 MARCA: DIVERSAS

LUVA EM ALGODÃO COM REVESTIMENTO NITRILICO REFORÇO EM 
GRAFATEX P.LONA - AZUL

Luva de segurança confeccionada em malha de algodão com palma 
reforçada em grafatex, revestimento em borracha nitrílica na palma, 
dorso e parte do punho; punho em lona.

CÓD. PRODUTO: 0001859 MARCA: DIVERSAS

LUVA EM ALGODÃO COM REVESTIMENTO NITRILICO AZUL 
MOD.SS1002 LIGHT

Luva de segurança light  confeccionada em suporte têxtil, revestida na 
face palmar e dorso total com borracha nitrílica 

CÓD. PRODUTO: 0004036 MARCA: SUPER SAFETY

LUVA NITRIL FULL 

Luva de segurança confeccionada em fibras sintéticas, totalmente 
revestida com nitrila, lisa, punho em fibras elásticas e acabamento em 
fibras sintéticas. Indicada para trabalhos de precisão, leves e médios, 
com necessidade de moderada a alta sensibilidade tátil, elasticidade e 
flexibilidade de movimentos, realizadas em ambientes secos e úmidos, 
sob temperatura ambiente. Para proteção contra pequenas e médias 
agressões, com riscos mecânicos (abrasão, corte, rasgamento e per-
furação). Em operações onde haja necessidade de manusear materiais 
e produtos impregnados ou não com óleos ou graxas.

CÓD. PRODUTO: 0002906 MARCA: VOLK

LUVA NITRIL WAVE 

Luva de segurança confeccionada em fibras sintéticas, 13 gauge, 
revestida em nitrila na face palmar e ponta dos dedos, punho com 
fibras elásticas e acabamento com fibras sintéticas. Indicada para 
trabalhos de precisão, leves e médios, com necessidade de moderada 
à alta sensibilidade tátil, elasticidade e flexibilidade de movimentos, 
realizadas em ambientes secos e úmidos, impregnados ou não com 
óleos ou graxas, sob temperatura ambiente, para proteção contra 
pequenas e médias agressões, com riscos mecânicos (abrasão, corte, 
rasgamento e perfuração).

CÓD. PRODUTO: 0003697 MARCA: VOLK

LUVA EM ALGODÃO COM REVESTIMENTO NITRILICO VOLKNIT AZUL 
PUNHO MALHA

Luva de segurança confeccionada em fibras naturais, tipo “interlock”, 
totalmente revestida em nitrila, lisa, punho de malha.

CÓD. PRODUTO: 0004161 MARCA: VOLK

LUVA EM NYLON COM REVESTIMENTO NITRILICO PRETA - ULTRABLACK

Luva de nylon preta recoberta com banho nitrílico preto na palma, face 
palmar dos dedos e ponta dos dedos, com punho elástico. A combi-
nação do suporte têxtil em nylon com o banho em borracha nitrílica 
oferece tato e sensibilidade para atividades com ferramentas manuais, 
resistência mecânica e impermeabilidade* na palma para serviços de 
montagem e manutenção de peças úmidas ou oleadas

CÓD. PRODUTO: 0002355 MARCA: DANNY

LUVA PVC 26CM COM FORRO PALMA ASPERA TAM.9 1/2

Luva de Segurança confeccionada em PVC, forrada, palma áspera, nos 
comprimentos 26 cm.

CÓD. PRODUTO: 0001427 MARCA: HANDSCHUHE

LUVAS
NITRILICA COM SUPORTE TEXTIL

PVC
LUVA PVC 26CM COM FORRO PALMA GRANULADA TAM.9 1/2

Luva de Segurança confeccionada em PVC, forrada; palma granulada; 
nos comprimentos 26 cm.

CÓD. PRODUTO: 0001433 MARCA: HANDSCHUHE

LUVA PVC 35CM COM FORRO PALMA ASPERA TAM.9 1/2

Luva de Segurança confeccionada em PVC, forrada, palma áspera, nos 
comprimentos 35 cm.

CÓD. PRODUTO: 0001432 MARCA: HANDSCHUHE

LUVA PVC 45CM COM FORRO PALMA ASPERA TAM.9 1/2

Luva de Segurança confeccionada em PVC, forrada, palma áspera, nos 
comprimentos 45 cm.

CÓD. PRODUTO: 0001508 MARCA: HANDSCHUHE

LUVA PVC 56CM COM FORRO PALMA ASPERA TAM.9 1/2

Luva de Segurança confeccionada em PVC, forrada, palma áspera, nos 
comprimentos 56 cm.

CÓD. PRODUTO: 0001088 MARCA: HANDSCHUHE

LUVA PVC 70CM COM FORRO PALMA ASPERA TAM.9 1/2

Luva de Segurança confeccionada em PVC, forrada, palma áspera, nos 
comprimentos 70 cm.

CÓD. PRODUTO: 0002075 MARCA: HANDSCHUHE
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LUVAS

LUVA TRICOATADA EM FIOS DE HELANCA BRANCA

Luva de segurança tricotada em fios de poliamida, acabamento em 
overloque e punho com elástico.

CÓD. PRODUTO: 0002093 MARCA: DIVERSAS

LUVA DE GRAFATEX DE FIBRA DE ARAMIDA C/FORRO DE LÃ PUNHO
20CM DE RASPA

Confeccionada em Grafatex de Aramida, com forro de Lã e punho de
Raspa, comprimento 40cm. Resistência a altas temperaturas 250
a 300 Graus de acordo ao tempo de exposição a fonte de calor. –
CA29612

CÓD. PRODUTO: 0002854 MARCA: GAMILUVA

TRICOTADAS

TÉRMICAS
LUVA TERMICA PARA BAIXA TEMPERATURA PUNHO DE MALHA - 
ALASKA -DA23200

Luva de segurança confeccionada em algodão felpudo, revestida com 
três camadas de cloreto de polivinila (PVC) reforçada, palma antider-
rapante, punho tricotado em malha.

CÓD. PRODUTO: 0001086 MARCA: DANNY

LUVA TERMICA DE SILICONE PARA ALTA TEMPERATURA - ALTAFLEX  
- DA24000

Luva de segurança confeccionada em silicone, modelo mão de gato 
com ranhuras, punho reto.

CÓD. PRODUTO: 0001676 MARCA: DANNY

LUVA DE FIO TERMICO COM LÁTEX - MAXITHERM - DA24202

Luva de segurança tricotada em fio de poliéster e poliamida, forro té-
rmico de poliéster e poliamida, banho de látex natural espumoso na 
palma, dedos e dorso dos dedos.

CÓD. PRODUTO: 0001528 MARCA: DANNY

LUVA TERMICA PARA BAIXA TEMPERATURA - POLARFLEX - DA23500

Luva de segurança tricotada em fio acrílico, revestimento interno 
atoalhado, banho corrugado antiderrapante em látex natural na palma, 
face palmar dos dedos e pontas de dedos, punho tricotado com elás-
tico, acabamento em overloque.

CÓD. PRODUTO: 0001021 MARCA: DANNY

LUVA EM PVC PARA BAIXA TEMPERATURA - SIBERIA  - DA23000

Luva de segurança confeccionada em cloreto de polivinila (PVC) re-
forçada; isolamento térmico em algodão tipo felpudo, face palmar e 
dedos antiderrapantes, punho reto.

CÓD. PRODUTO: 0002229 MARCA: DANNY

LUVA DE FIOS THERMATAST BRANCA - THERMAFLEX  - DA22100

Luva de segurança confeccionada em poliéster, punhos com aca-
bamento elástico e overloque.

CÓD. PRODUTO: 0000404 MARCA: DANNY

LUVA THERMA GRIP CINZA/BRANCA

Luva de segurança confeccionada em fibra acrílica e fibra sintética, 
revestida com látex corrugado na face palmar e dedos, punho com 
fibra elástica e fibra sintética no detalhe final do punho.

CÓD. PRODUTO: 0002731 MARCA: VOLK

LUVA TÉRMICA FRIGORIFICA NYLON AZUL TAM.UNICO 5DEDOS

Luva de segurança, confeccionada em nylon de poliéster resinado, 
forro em nonteck, cinco dedos, punho de malha.

CÓD. PRODUTO: 0004155 MARCA: MAICOL

LUVA TERMICA P/BAIXA TEMPERATURA MOD.CANADA ATE -30ºC - 
DA23600

Luva de segurança em borracha nitrílica, conta com forro em poliéster 
felpudo e resistência térmica de até -30ºC. Seu punho com fechamento 
em velcro garante perfeito ajuste ao punho do usuário. É ideal para 
manuseio de produtos congelados, carga e descarga em ambientes 
climatizados, câmaras frigoríficas.

CÓD. PRODUTO: 0003170 MARCA: DANNY

LUVA THERMA GRIP FULL LARANJA

Luva de segurança confeccionada em uma camada interna de fibras 
acrílicas tipo terry e uma segunda camada de fibras sintéticas, total-
mente revestida em policloreto de vinila na face palmar, pontas dos 
dedos e dorso, punho com inserção de fibras elásticas e acabamento 
em fibras sintéticas.

CÓD. PRODUTO: 0003497 MARCA: VOLK

LUVA TRICOTADA 4FIOS TATEX  MOD.ESQUELETO

Luva tricotada em 4 fios de algodão branco com aplicação de placas 
antiderrapantes de tatex na palma.

CÓD. PRODUTO: 0001448 MARCA: QUALIFLEX
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LUVAS
TRICOTADAS

VINIL / PROCEDIMENTO / DESCARTÁVEL

ANTICORTE

LUVA TRICOTADA EM ALGODAO

Luva de segurança tricotada em fibras naturais e fibras sintéticas, 7 
gauge, punho com fibras elásticas e acabamento em fibras sintéticas

CÓD. PRODUTO: 0000215 MARCA: DIVERSAS

LUVA TRICOTADA EM ALGODAO COM PIGMENTO NA PALMA

Luva de segurança tricotada em fibras naturais e fibras sintéticas, 7 
gauge, pigmentos em PVC na palma, punho com fibras elásticas e aca-
bamento em fibras sintéticas

CÓD. PRODUTO: 0000214 MARCA: DIVERSAS

LUVA CIRUGICA ESTERIL - LÁTEX SUPERMAX

Luva de segurança, são fabricadas com látex de alta qualidade, pos-
suindo baixo índice de proteínas do látex, o que fornece menor proba-
bilidade de reações alérgicas ao látex. A espessura da luva cirúrgica é 
maior do que na luva de procedimento não cirúrgico, para proporcionar 
maior segurança ao profissional e paciente.

CÓD. PRODUTO: 0001686 MARCA: SUPERMAX

LUVA PLASTICA 100%POLIETILENO DESCARTÁVEL PCT COM 100UND

Luva de segurança para proteção das mãos confeccionada em poli-
etileno de alta densidade, ambidestra, com superfície rugosa, inodoro, 
incolor, com fechamento feito por solda simples em todo o perímetro. 
Toda a face externa da luva é golfrada por gravação multiponteada em 
médio relevo, de consistência atóxica e não perecível. Produto descar-
tável, de uso único.

CÓD. PRODUTO: 0000039 MARCA: DIVERSAS

LUVA DE LATEX NATURAL PROCEDIMENTO COM AMIDO CX C/100UND

Luva de segurança para proteção das mãos confeccionadas em bor-
racha natural (látex), na cor natural (sem adição de pigmentação), com 
pó absorvível (talco), não estéril, em moldagem ambidestra, anatômi-
ca, palma, dedos e dorso lisos, de uso único.

CÓD. PRODUTO: 0001341 MARCA: DIVERSAS

LUVA DE VINIL COM AMIDO OU SEM AMIDO CX. COM 100 UND.

Luva de segurança para proteção das mãos confeccionada em resina 
de PVC (vinil), ambidestra, anatômica, não estéril, de uso único, nas 
opções sem ou com pó bioabsorvível

CÓD. PRODUTO: 0002137 MARCA: DIVERSAS

LUVA CENCI MALHA ACO P. ACO TAM.G

Luva de segurança confeccionada em malha de aço inoxidável, punho 
curto.

CÓD. PRODUTO: 0000814 MARCA: CENCI

LUVA ANTICORTE REVESTIMENTO NITRILICO SS1007N

Luva de segurança confeccionada com fios de elastano e fibra de vidro 
com polietileno ( HPPE – Polietileno de alta densidade), revestida com 
poliuretano, na face palmar e pontas dos dedos, punho com elastano 
e formato anatômico.

CÓD. PRODUTO: 0002905 MARCA: SUPER SAFETY

LUVA THERMA CORTE II 

Luva de segurança confeccionada em polietileno, fio de aço e fibras 
de poliéster e elastano, punho com fibras elásticas e fibras sintéticas 
como acabamento

CÓD. PRODUTO: 0003378 MARCA: VOLK

LUVA ANTICORTE FIBRA DE VIDRO E POLIETILENO HPPE SS1008

Luva de segurança confeccionada com fios de elastano e fibra de vidro 
com polietileno ( HPPE – Polietileno de alta densidade), revestida com 
poliuretano, na face palmar e pontas dos dedos, punho com elastano 
e formato anatômico.

CÓD. PRODUTO: 0003899 MARCA: SUPER SAFETY

LUVA TRICOTADA EM FIOS DE ACO CINZA OU BRANCA

Luva de segurança tricotada com um fio de fibra sintética, composto 
por multifilamentos de fios sintéticos de poliamida em movimentos 
helicoidais, tendo em sua alma interna dois fios de aço inoxidável.

CÓD. PRODUTO: 0002681 MARCA: DIVERSAS

LUVA TRICOTADA EM ALGODAO GRAFATEX

Luva de segurança tricotada em quatro fios de algodão, acabamento 
em overloque, modelo reversível, punho com elástico.

CÓD. PRODUTO: 0001369 MARCA: DIVERSAS

LUVA DE SUEDINE

Luva de seguranca, confeccionada em tecido de algodao (suedine), 
punho de malha e modelo reversivel.ref.: modelo 304 - c.a.2939

CÓD. PRODUTO: 0001522 MARCA: DIVERSAS
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LUVAS
COZINHA INDUSTRIAL

LUVA TERMICA P/COZINHA INDUSTRIAL BRANCA 2DEDOS C/FORRO 
MOD.RIO223-K KOMBAT HEAT

Luva para proteção das mãos e antebraços, confeccionada em tecido 
de algodão com tratamento retardante a chamas; impermeabilizada 
com forro destacável, reforço em meta aramida entre o indicador e 
polegar. Punhos: 35cm | 45cm | 60cm.

CÓD. PRODUTO: 0004300 MARCA: RIO VALLEY

LUVA TERMICA P/COZINHA INDUSTRIAL AZUL 2DEDOS C/FORRO MOD.
RIO223 RADIANT HEAT

Luva de segurança confeccionada em tecido de para-aramida com 
tratamento impermeabilizante em silicone, forração destacável com 
duas camadas, sendo uma camada em não tecido de fibra de poliester 
e a outra em tecido de algodao com tratamento impermabilizante 
em silicone, costurada com linhas de aramida. Punhos: 35cm | 45cm 
| 60cm.

CÓD. PRODUTO: 0000436 MARCA: RIO VALLEY

AVENTAL TERMICO P/COZINHA AZUL  0,90X0,70 MOD.RIO181 RADIANT HEAT

Avental de segurança confeccionado em tecido de algodão com 
tratamento impermeabilizante em silicone, ajustável através de ti-
ras nas costas, costurado com linha de para-aramida, sem forro. 
Med.0,90x0,70 ou 1,20x0,70

CÓD. PRODUTO: 0000387 MARCA: RIOVALLEY

AVENTAL TERMICO P/COZINHA BRANCO 0,90X0,70 MOD.RIO186 KOMBAT HEAT

Avental de proteçao do tronco, confeccionado em tedido de algodão 
com tratamento retardante a chamas, impermeabilizado, com tiras 
para ajuste na cintura e pescoço. Med.0,90x0,70 ou 1,20x0,70.

CÓD. PRODUTO: 00002501 MARCA: RIOVALLEY

MANGOTE TERMICO P/COZINHA AZUL 55CMX22 MOD.RIO330 
RADIANT HEAT

Manga para proteção dos braços, confeccionada em tecido de algodão 
com tratamento retardante a chamas, impermeabilizado, forrado, 
ajustes atraves de velcro, com proteção de dorso.

CÓD. PRODUTO: 0002680 MARCA: RIOVALLEY

MANGOTE TERMICO P/COZINHA BRANCO 55CM MOD.RIO332 KOMBAT 
HEAT

Manga para proteção dos braços, confeccionada em tecido de algodão 
com tratamento retardante a chamas, impermeabilizado, forrado, 
ajustes atraves de velcro, com proteção de dorso.

CÓD. PRODUTO: 0002502 MARCA: RIOVALLEY
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BOTINA DE AMARRAR  MOD. BV51

Botina de Segurança, confeccionada em couro vaqueta integral, estam-
pa relax, mod. Amarrar. Possui palmilha interna removível em EVA com 
tratamento antimicrobios. Solado PU Bidensidade. Podendo ser sem bi-
queira, com biqueira plástica, biqueira de aço e biqueira de composite.

CÓD. PRODUTO: 0002703 MARCA: CONFORTO

BOTINA NOBUCK DE AMARRAR CAFÉ MOD.BN51

Botina de segurança, confeccionada em couro nobuck hidrofugado, 
modelo amarrar, cano acolchoado em tecido poliamida. Possui palm-
ilha interna removivel conformada em EVA com tratamento antimicro-
bios. Solado PU Bidensidade. Podendo ser sem biqueira, com biqueira 
plástica, biqueira de aço e biqueira de composite. Disponivel nas cores: 
Preto, Verde, Café, Camel.

CÓD. PRODUTO: 0001674 MARCA: CONFORTO

BOTINA NOBUCK DE AMARRAR PRETA MOD.BN51

Botina de segurança, confeccionada em couro nobuck hidrofugado, 
modelo amarrar, cano acolchoado. Possui palmilha interna remov-
ivel conformada em EVA com tratamento antimicrobios. Solado PU 
Bidensidade Bicolor com amortecedor de impacto. Podendo ser sem 
biqueira, com biqueira plástica, biqueira de aço e biqueira de composite. 
Disponivel nas cores: Preto, Verde, Café, Camel.

CÓD. PRODUTO: 0004053 MARCA: CONFORTO

BOTINA DE ELÁSTICO PRETA MOD.BV52

Botina de Segurança, confecionada em couro vaqueta integral, estam-
pa relax, com elástico nas laterais. Possui palmilha interna removível 
em EVA com tratamento antimicrobios. Solado PU Bidensidade. Poden-
do ser sem biqueira, com biqueira plástica, biqueira de aço e biqueira 
de composite.

CÓD. PRODUTO: 0002364 MARCA: CONFORTO

BOTA MOTOCICLISTA CANO MÉDIO PRETA MOD.BV75

Bota de proteção para motociclistas confeccionada em couro vaqueta 
integral, estampa relax com cano médio (22cm) e duplo fechamento 
na lateral: zíper e velcro.Possui reforço/protetor de câmbio e na parte 
psoterior da bota, uma tira refletiva. No topo do cano possui um puxa-
dor e elástico para melhor ajuste á perna. Na área frontal, traseira e 
dos tornozelos possui gomos estofados. Possui palmilha interna re-
movível em EVA com tratamento antimicrobios. Solado PU Bidensi-
dade. Podendo ser sem biqueira ou biqueira plástica.

CÓD. PRODUTO: 0002490 MARCA: CONFORTO

PALMILHA EVA ANTIBACTERIANA

Palmilha confeccionada em material expandido á base de Etileno Ac-
etato de Vinil (EVA) de baixa densidade, dublado com tecido 100% poli-
ester com tratamento antimicrobios.

CÓD. PRODUTO: 0000283 MARCA: CONFORTO

SAPATO DE AMARRAR MOD.SV60

Sapato de segurança confeccionado em couro vaqueta integrak es-
tampa relax, modelo amarrar. Possui palmilha interna removivel em 
EVA com tratamento antimicrobios. Solado PU Bidensidade. Podendo 
ser sem biqueira, com biqueira plástica, biqueira de aço e composite. 
Disponivel nas cores: Preto ou Branco

CÓD. PRODUTO: 0000083 MARCA: CONFORTO

CALÇADOS

SANDÁLIA UNISSEX MOD.SV69

Calçado de segurança unissex, tipo sandália, confeccionado em couro 
vaqueta integral estampa relax, com fechamento em velcro, sem com-
pobentes metálicos. Possui palmilha interna removivel em EVA com 
tratamento antimicrobios. Solado PU Bidensidade. Podendo ser sem 
biqueira e com biqueira plástica. Disponivel nas cores: Preto ou Branco

CÓD. PRODUTO: 0002642 MARCA: CONFORTO

SAPATO DE ELÁSTICO EM MICROFIBRA MOD.SS62

Sapato de segurança confeccionado em microfibra, com elástico nas 
laterais, sem componentes metálicos. Possui palmilha interna remo-
vivel em EVA com tratamento antimicrobios. Solado PU Bidensidade 
Ref.829. Podendo ser sem biqueira, com biqueira plástica. Disponivel 
nas cores: Preto ou Branco

CÓD. PRODUTO: ********* MARCA: CONFORTO

SAPATO DE ELÁSTICO MOD.SV62

Sapato de segurança confeccionado em couro vaqueta integrak es-
tampa relax, modelo com elástico nas laterais. Possui palmilha interna 
removivel em EVA com tratamento antimicrobios. Solado PU Biden-
sidade. Podendo ser sem biqueira, com biqueira plástica, biqueira de 
aço e composite. Disponivel nas cores: Preto ou Branco. Poder feito 
também com tratamento hidrofugado.

CÓD. PRODUTO: 0000085 MARCA: CONFORTO

SAPATO FEMININO DE ELÁSTICO MOD.SV46

Sapato de segurança feminino confeccionado em couro vaqueta in-
tegral estampa relax, modelo elástico nas laterias. Possui palmilha 
interna removivel em EVA com tratamento antimicrobios. Solado PU 
Bidensidade. Podendo ser sem biqueira, biqueira de aço. Disponivel nas 
cores: Preto ou Branco

CÓD. PRODUTO: 0001116 MARCA: CONFORTO

SAPATO SOCIAL FEMININO DE ELÁSTICO  MOD.SV12

Sapato ocupacional feminino, tipo social, confeccionado em couro va-
queta integral de estampa lisa, modelo com elástico nas laterais.Possui 
palmilha interna removivel conformada em poliuretano com tratamen-
to antimicrósbios. Couraça termoconformada. Solado PU Bidensidade 
Social. Disponivel nas cores Preta e Branca.

CÓD. PRODUTO: 0002454 MARCA: CONFORTO

SAPATO SOCIAL FEMININO SCARPIN MOD.SV11

Sapato ocupacional feminino, tipo social, confeccionado em couro 
vaqueta integral de estampa lisa, modelo scarpin.Possui palmilha 
interna removivel conformada em poliuretano com tratamento anti-
micrósbios. Couraça termoconformada. Solado PU Bidensidade Social. 
Disponivel nas cores Preta e Branca.

CÓD. PRODUTO: 0000948 MARCA: CONFORTO

SAPATO SOCIAL MASCULINO DE AMARRAR MOD.SV20

Sapato ocupacional masculino, tipo social, confeccionado em couro 
vaqueta integral de estampa lisa, modelo amarrar. Possui palmilha 
interna removivel conformada em EVA com tratamento antimicrobios. 
Couraça Termoconformada. Solado PU Bidensidade Social. Disponivel 
nas cores Preto e Branco.

CÓD. PRODUTO: 0002178 MARCA: CONFORTO
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BOTINA DE ELÁSTICO LINHA IMBISEG - SOLADO MONODENSIDADE

Botina de elástico Imbiseg, em couro (raspa), preta, com solado em 
poliuretano. Forração em não tecido transpirável. Palmilha de monta-
gem sintética, não tecido, costurada pelo sistema strobel. Solado em 
poliuretano (PU), injetado diretamente no cabedal, com função antider-
rapante e alta resistência ao desgaste. Disponivel Biqueira de Aço ou 
Plastica.

CÓD. PRODUTO: 0003858 MARCA: KADESH

BOTINA DE ELÁSTICO LINHA IMPACTO (ELETRICISTA) - SOLADO 
BIDENSIDADE

Botina Elástico Kadesh Impacto, preta, com solado em poliuretano 
(PU). Calçado com o conforto e a proteção necessária para enfrentar 
o dia-a-dia em diversos ambientes de trabalho. Atende as normas da 
ABNT NBR ISO. Confeccionado em couro groupon, 18/20 mm linhas de 
espessura, com fechamento em elástico lateral, e costuras simples, 
duplas e quádruplas. Disponivel com Biqueira Plástica.

CÓD. PRODUTO: 0004227 MARCA: KADESH

SAPATO DE ELÁSTICO LINHA FLEX - SOLADO BIDENSIDADE

Sapato de elástico Kadesh, linha Flex, em couro, preto, com solado 
em poliuretano bidensidade. Forração em não tecido transpirável, co-
larinho acolchoado e palmilha de montagem sintética em não tecido 
costurada pelo sistema strobel. Acompanha sobrepalmilha em EVA, 
removível, dublada em tecido para absorção do suor. Solado em po-
liuretano injetado diretamente ao cabedal, bidensidade, com sistema 
de absorção de impactos e desenho plantar rebaixado para melhor 
mobilidade ao caminhar. Disponivel com Biqueira Plástica.

CÓD. PRODUTO: 0004268 MARCA: KADESH

BOTA DE PVC CANO MÉDIO C/FORRO SOLADO AMARELO

Bota de PVC, linha Safety Boots, impermeável, cano médio, preta com 
solado amarelo, de uso profissional, confeccionada e policloreto de 
vinila (PVC), injetada, com alta resistência e solado de ótima aderência 
e estabilidade.Calçado com resistência ao escorregamento em piso 
de cerâmica contaminado com lauril sulfato de sódio (detergente) e 
piso de aço contaminado com glicerol (SRC). Solado resistente ao óleo 
combustível (FO).

CÓD. PRODUTO: 0004140 MARCA: KADESH

BOTINA NOBUCK CAFÉ MOD.50B26 BICO PLÁSTICO 

Bota de segurança confeccionada em couro nubuck, indicada para 
áreas administrativas, aventuras, mecânicas, montadoras, motoboys 
e prestadoras de serviços.  Este calçado tem estrutura fibrosa e mi-
croporosa, que ajuda a manter a temperatura dos pés, colarinho e 
lingueta soft acolchoados. Ele apresenta fechamento em cadarço, 
solado isolante em PU bidensidade, injetado diretamente no cabedal, e 
palmilha de montagem em poliéster resinado. A Marluvas oferece este 
produto com biqueira de polipropileno.

CÓD. PRODUTO: 0050B26 MARCA: MARLUVAS

BOTINA NOBUCK COR DARK SAPPHIRE AD9000

Calçado tipo bota até o tornozelo, confeccionado em couro nobuck cor 
dark sapphire de alta resistência, fechamento em atacador, forração 
em material não tecido respirável, palmilha de montagem fixada no ca-
bedal, palmilha de conforto em EVA com microfuros para respiração, 
biqueira plástica PVC, solado de borracha com EVA. 

CÓD. PRODUTO: 0004017 MARCA: ESTIVAL

BOTINA NOBUCK ADVENTURE MARRON AD6000

Calçado tipo bota até o tornozelo, confeccionado em couro nobuck de 
alta resistência, tecido, fechamento em atacador, forração em mate-
rial não tecido respirável, palmilha de montagem fixada no cabedal, 
palmilha de conforto em EVA com microfuros para respiração, biqueira 
plástica PVC, solado de borracha com EVA. 

CÓD. PRODUTO: 0004003 MARCA: ESTIVAL

BOTINA NOBUCK ADVENTURE PAÇOCA AD8000

Calçado tipo bota até o tornozelo, confeccionado em couro nobuck cor 
paçoca de alta resistência, fechamento em atacador, forração em ma-
terial não tecido respirável, palmilha de montagem fixada no cabedal, 
palmilha de conforto em EVA com microfuros para respiração, biqueira 
plástica PVC, solado de borracha com EVA. 

CÓD. PRODUTO: 0004010 MARCA: ESTIVAL

BOTINA NOBUCK ESTAMPA RELAX WORK CAFÉ

Calçado de segurança tipo bota cor café, confeccionada em couro com 
estampa relax cor café, fechamento através de atacador (cadarço), 
forro em material não tecido, palmilha de montagem fixada no cabedal 
pelo sistema strobel, palmilha de conforto (calcanheira) em EVA macio, 
biqueira plástica (PVC) e solado em Poliuretano (PU) bidensidade com 
pontos de rotação, canais de escoamento e freio resistente a óleos, 
graxos e combustíveis. 

CÓD. PRODUTO: 0004031 MARCA: ESTIVAL

SAPATO SOCIAL MASCULINO DE ELÁSTICO MOD.SV22

Sapato ocupacional masculino, tipo social, confeccionado em couro va-
queta integral de estampa lisa, modelo com elástico nas laterais. Pos-
sui palmilha interna removivel conformada em EVA com tratamento 
antimicrobios. Couraça Termoconformada. Solado PU Bidensidade 
Social. Disponivel nas cores Preto e Branco.

CÓD. PRODUTO: 0002549 MARCA: CONFORTO

CALÇADOS
BOTINA DE ELÁSTICO LINHA FLEX - SOLADO BIDENSIDADE

Botina de elástico Kadesh, linha Flex, em couro, preta, com solado em 
poliuretano bidensidade. Forração em não tecido transpirável, dorso 
acolchoado e palmilha de montagem sintética em não tecido costurada 
pelo sistema strobel. Acompanha sobrepalmilha em EVA, removível, 
dublada em tecido para absorção do suor. Solado em poliuretano in-
jetado diretamente ao cabedal, bidensidade, com sistema de absorção 
de impactos e desenho plantar rebaixado para melhor mobilidade ao 
caminhar. Disponivel com Biqueira de Aço ou Plástica.

CÓD. PRODUTO: 0003066 MARCA: KADESH

BOTA DE PVC CANO MÉDIO COM FORRO

Calçado ocupacional, modelo bota abaixo do joelho, constituído de 
policloreto de vinila (PVC) na cor preta, montagem no sistema injeção 
por extrusão, solado monodensidade preto com ressaltos, resitente ao 
óleo combustível e ao escorregamento, região do salto fechada, para 
áreas onde exista influência de umidade.

CÓD. PRODUTO: 0002323 MARCA: GENOVA

BOTA DE PVC CANO CURTO COM FORRO

Calçado de uso profissional, tipo bota, PVC (policloreto de vinila), preta, 
cano baixo, sem biqueira, com forração e solado preto.

CÓD. PRODUTO: 0001174 MARCA: GENOVA

BOTA EM PVC CANO LONGO BRANCA

Calçado ocupacional tipo bota impermeável, cano longo, confeccionado 
em PVC nas cores branca ou preta, solado com relevo antiderrapante.

CÓD. PRODUTO: 0002231 MARCA: VULCABRAS



12 			   11 4378 5346

BOTA EM PVC CANO MÉDIO BRANCA

Calçado ocupacional tipo bota impermeável, cano curto, confeccionado 
em PVC nas cores branca ou preta, solado com relevo antiderrapante.

CÓD. PRODUTO: 0002494 MARCA: VULCABRAS

SAPATO EVA WORKS MOD.BB65

Calçado ocupacional tipo sapato, fechado na parte do calcanhar e 
na parte superior, confeccionado em EVA com solado de borracha 
antiderrapante,resistente ao escorregamento em piso cerâmico com 
solução de detergente e em piso de aço com solução de glicerol, resist-
ente ao óleo combustível e à absorção de energia na região do salto.  
Atende as exigencias da NR-32. 
Cores: Branco, Preto, Azul Marinho, Verde Medicina, Ameixa, Rosa, Ver-
melho, Azul Royal.

CÓD. PRODUTO: 0002092 MARCA: SOFT WORKS

Confeccionado em material polimérico (EVA). O Solado full grip an-
tiderrapante. Disponível nas Cores Branco e Preto. Possui palmilha 
antifúngica e antibacteriana. Atende a Norma NR32.

CÓD. PRODUTO: 0002816 MARCA: WORK FLEX

 SAPATO OCUPACIONAL EM EVA BRANCO - WORKLIGHT

SAPATO OCUPACIONAL EM EVA PRETO - WORKLIGHT

Confeccionado em material polimérico (EVA). O Solado full grip an-
tiderrapante. Disponível nas Cores Branco e Preto. Possui palmilha 
antifúngica e antibacteriana. Atende a Norma NR32.

CÓD. PRODUTO: 0002825 MARCA: WORK FLEX

SAPATO EVA CROCS MOD.BB60

Calçado ocupacional tipo Crocs, fechado na parte do calcanhar e 
na parte superior, confeccionado em EVA com solado de borracha 
antiderrapante,resistente ao escorregamento em piso cerâmico com 
solução de detergente e em piso de aço com solução de glicerol, resist-
ente ao óleo combustível e à absorção de energia na região do salto.  
Atende as exigencias da NR-32. 
Cores: Branco, Preto, Azul Marinho, Verde Medicina, Ameixa, Rosa, Ver-
melho, Azul Royal.

CÓD. PRODUTO: 0002272 MARCA: SOFT WORKS

TENIS EVA WORKS MOD.BB80

Calçado ocupacional de uso profissional tipo tênis fechado na parte do 
calcanhar e na parte superior, confeccionado em EVA, solado de bor-
racha antiderrapante.

Cores: Branco, Preto, Azul Marinho, Verde Medicina, Ameixa, Rosa, Ver-
melho, Azul Royal.

CÓD. PRODUTO: 0002696 MARCA: SOFT WORKS

BOTA EM EVA MOD.BB86 ACQUA FOOT

Confeccionado em EVA nas cores Preta, Branca ou Marinho, solado an-
tiderrapante, possui biqueira de composite.

CÓD. PRODUTO: ********* MARCA: SOFT WORKS

BOTA EM EVA MOD.BB85 LIGHT BOOT

Calçado ocupacional tipo bota, confeccionado em EVA, solado de bor-
racha antiderrapante, resistente ao escorregamento em piso cerâmico 
com solução de detergente e em piso de aço com solução de glicerol, 
resistente à absorção de energia na área do salto, à isolação elétrica, 
isolação contra o frio e a produtos químicos.

Cores: Branco, Preto, Azul Marinho.

CÓD. PRODUTO: 0002775 MARCA: SOFT WORKS

CALÇADOS

BOTA TERMICA COM VELCRO MOD.3100 C/ FORRO EM LÃ

Coturno térmico com forro de lã, confeccionado em couro impermeabi-
lizado, solado látex blaqueado ao cabedal. Solado Látex natural ou Lá-
tex cinza gel. Podendo ser sem biqueira, com biqueira plástica, biqueira 
de aço. Disponivel nas cores: Preto ou Branco

CÓD. PRODUTO: ********* MARCA: FINOSEG
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OCULOS AMPLA VISÃO MOD.ANGRA INCOLOR COM TRATAMENTO 
ANTIEMBACANTE

Óculos de segurança, modelo ampla-visão, constituídos de armação 
confeccionada em uma única peça de PVC flexível com sistema de 
ventilação indireta, tirante de elástico e visor de policarbonato incolor.

CÓD. PRODUTO: 0002385 MARCA: KALIPSO

OCULOS AMPLA VISÃO MOD.ARUBA COM TRATAMENTO ANTIEMBA-
CANTE

Óculos de segurança, modelo ampla-visão, constituído de armação 
confeccionada em uma única peça de plástico, recoberta internamente 
com borracha, com sistema de ventilação indireta. Possui tirante de 
elástico e visor em policarbonato. Disponível nas cores: Incolor, Verde, 
Amarelo, Cinza.

CÓD. PRODUTO: 0001862 MARCA: KALIPSO

OCULOS AMPLA VISÃO MOD.RÃ INCOLOR VALVULADO INCOLOR

Óculos de segurança, modelo ampla-visão, constituídos de armação 
confeccionada em uma única peça de PVC flexível transparente, com 
ventilação direta composta de orifícios no modelo perfurado e duas 
válvulas localizadas na parte inferior e superior da armação para ven-
tilação indireta no modelo valvulado e visor de policarbonato incolor.

CÓD. PRODUTO: 0002088 MARCA: KALIPSO

OCULOS AMPLA VISÃO MOD.GENEBRA INCOLOR COM TRATAMENTO 
ANTIEMBACANTE

Óculos de segurança, modelo ampla-visão, constituído de armação 
confeccionada em uma única peça de PVC na cor preta e visor de ac-
etato incolor. O ajuste à face do usuário é feito através de um tirante 
elástico. Os óculos cobrem toda região em torno dos olhos do usuário.

CÓD. PRODUTO: GENEBRA MARCA: KALIPSO

OCULOS AMPLA VISÃO MOD.TAHITI COM TRATAMENTO ANTIEM-
BAÇANTE

Óculos de segurança, constituídos de armação confeccionada em uma 
única peça de plástico com espuma na parte interna, com ventilação 
indireta com fendas localizadas nas bordas da armação, e semi- hastes 
tipo presilhas com elástico e visor de policarbonato. Disponível nas 
cores: Incolor, Verde, Amarelo, Cinza.

CÓD. PRODUTO: TAHITI MARCA: KALIPSO

OCULOS AMPLA VISÃO MOD.VANCOUVER INCOLOR COM TRATAMENTO 
ANTIEMBACANTE

Óculos de segurança, modelo ampla-visão, constituídos de armação 
confeccionada em uma única peça de material plástico rígido, recober-
ta internamente com borracha e sistema de ventilação indireta; tirante 
de elástico e visor em policarbonato.

CÓD. PRODUTO: VANCOUVER MARCA: KALIPSO

OCULOS TRADICIONAL MACARIQUEIRO TONALIDADE 5 OU 6

Óculos de segurança tradicional para maçariqueiro com lentes de poli-
carbonato, haste total ou meia haste com elástico tonalidades 05 e 06. 
Proteção dos olhos do usuário contra partículas volantes multidirecio-
nais, respingos de produtos ácidos entre outros, luminosidade intensa, 
raios UVA, UVB. IR. (Ver tabela de transmitância abaixo)

CÓD. PRODUTO: 0001746 MARCA: ARCO VERDE

OCULOS DE PROTEÇÃO MOD.CASTOR II INCOLOR  LENTE ANTI-RISCO

Óculos de segurança com armação e visor confeccionados em uma 
única peça de policarbonato com proteção superior e lateral injetada 
na mesma peça. Os óculos são fornecidos com um suporte plástico 
que se encaixa na canaleta do apoio nasal e pode ser utilizado para a 
colocação de lentes convencionais.

CÓD. PRODUTO: 0001680 MARCA: KALIPSO

OCULOS DE PROTEÇÃO MOD. BALI LENTE ANTI-RISCO

Óculos de segurança, com armação e visor confeccionados em uma 
única peça de policarbonato, com ponte nasal de borracha maleável 
e haste tipo espátula. Disponivel nas cores: Incolor, Amarelo, Verde, 
Cinza.

CÓD. PRODUTO: BALI MARCA: KALIPSO

OCULOS DE PROTEÇÃO MOD. CAPRI ANTI-RISCO

Óculos de segurança, constituídos de um arco de material plástico, 
com canaleta, dividido em duas partes pela ponte e apoio nasal. Dis-
ponivel nas cores: Incolor, Amarelo, Verde , Cinza.

CÓD. PRODUTO: CAPRI MARCA: KALIPSO

ÓCULOS DE PROTEÇÃO MOD.GUEPARDO ANTI-RISCO

Óculos de segurança constituídos de armação e visor confeccionados 
em uma única peça de policarbonato, com apoio nasal injetado do 
mesmo material e hastes tipo espátula. Disponivel nas cores: Incolor, 
Amarelo, Verde, Cinza.

CÓD. PRODUTO: GUEPARDO MARCA: KALIPSO

ÓCULOS DE PROTEÇÃO MOD.HAWAI ANTI-RISCO

Óculos de segurança, constituídos de armação e visor confeccionado 
em uma única peça de policarbonato, com apoio nasal de plástico 
maleável e hastes tipo espátula. Disponivel nas cores: Incolor, Amarelo, 
Verde, Cinza.

CÓD. PRODUTO: HAWAI MARCA: KALIPSO

OCULOS DE PROTEÇÃO MOD.JAGUAR (RJ) ANTI-RISCO

Óculos de segurança, constituídos de um arco de material plástico pre-
to com um pino central e duas fendas nas extremidades utilizadas para 
o encaixe de um visor de policarbonato. Disponivel nas cores: Incolor, 
Amarelo, Verde, Cinza.

CÓD. PRODUTO: 0000531 MARCA: KALIPSO

ÓCULOS

ÓCULOS DE PROTEÇÃO MOD.JAMAICA ANTI-RISCO

Óculos de segurança, constituídos de armação e visor confeccionado 
em uma única peça de policarbonato, com apoio nasal maleável e 
hastes tipo espátula. Possui sistema de ventilação indireta nas hastes 
que facilita na utilização com abafador de ruído.

CÓD. PRODUTO: JAMAICA MARCA: KALIPSO
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ÓCULOS DE PROTEÇÃO MOD.JAVA ANTI-RISCO

Óculos de segurança, constituídos de armação e visor confecciona-
dos em uma única peça de policarbonato, com apoio nasal de plástico 
maleável e haste tipo espátula.

CÓD. PRODUTO: JAVA MARCA: KALIPSO

OCULOS DE PROTEÇÃO MOD.KOALA ANTI-RISCO

Óculos de segurança, constituídos de armação e visor confeccionados 
em uma única peça de policarbonato, com ponte e apoio nasal injetados 
na mesma peça do mesmo material.

CÓD. PRODUTO: 0002488 MARCA: KALIPSO

OCULOS DE PROTEÇÃO MOD.LEOPARDO ANTI-RISCO

Óculos de segurança com armação e visor confeccionados em uma úni-
ca peça de policarbonato com ponte e apoio nasal injetado na mesma 
peça e hastes tipo espátula. Disponivel nas cores.: Incolor, Amarelo, 
Verde, Cinza, Incolor Espelhado, Cinza Espelhado.

CÓD. PRODUTO: 0001832 MARCA: KALIPSO

OCULOS DE PROTEÇÃO MOD.LINCE ANTI-RISCO

Óculos de segurança, com armação e visor confeccionados em uma 
única peça de policarbonato e haste tipo espátula. Disponivel nas cores: 
Incolor, Amarelo, Verde, Cinza.

CÓD. PRODUTO: 0001623 MARCA: KALIPSO

OCULOS DE PROTEÇÃO MOD.PALLAS ANTI-RISCO

Óculos de segurança com armação e visor confeccionados em uma 
única peça de policarbonato com apoio nasal em plástico maleável e 
hastes tipo espátula, confeccionadas do mesmo material do visor e 
com acabamento emborrachado. Disponivel nas cores.: Incolor, Am-
arelo, Verde, Cinza, Incolor Espelhado, Cinza Espelhado.

CÓD. PRODUTO: 0000062 MARCA: KALIPSO

OCULOS DE PROTEÇÃO MOD.PANDA ANTI-RISCO

Óculos de segurança constituídos de armação e visor em uma única 
peça de policarbonato com meia borda superior e meia proteção nas 
bordas. As hastes, do tipo espátula, são confeccionadas do mesmo 
material da armação, possuem 6 fendas para ventilação e são fixas 
à armação através de pinos plásticos. Disponivel nas cores: Incolor, 
Amarelo, Verde, Cinza.

CÓD. PRODUTO: 0001841 MARCA: KALIPSO

OCULOS DE PROTEÇÃO MOD.PARATY ANTI-RISCO

Óculos de segurança, constituídos de um arco de material plástico com 
canaleta e fendas nas extremidades, utilizadas para encaixe do visor 
em policarbonato. Disponivel nas cores: Incolor, Amarelo, Verde, Cinza.

CÓD. PRODUTO: 0002023 MARCA: KALIPSO

OCULOS DE PROTEÇÃO MOD.VENEZA ANTI-RISCO

Óculos de segurança, constituídos de um arco de material plástico 
azul, apoio nasal de silicone e fendas nas extremidades. Possui visor 
em policarbonato. Disponivel nas cores:  Incolor, Cinza, Marrom, Azul 
Espelhado, Cinza Espelhado, Incolor Espelhado.

CÓD. PRODUTO: VENEZA MARCA: KALIPSO

ÓCULOS DE PROTEÇÃO SOBREPOR MOD. PERSONA OPTICO LENTE

Óculos de segurança com lente de proteção em policarbonato com 
tratamento antirrisco, antiembaçante. Protetor nasal injetados do 
mesmo material e haste vazada tipo espátula. Óculos de sobrepor com 
recuo alongado.

CÓD. PRODUTO: 0001566 MARCA: VICSA

ÓCULOS
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PROTETOR AURICULAR TIPO PLUG SILICONE POMP PLUS 18DB

Protetor auditivo de inserção, tipo plug, reutilizável. Confeccionado em 
silicone, com três flanges macias e cônicas na cor laranja. Para ex-
posição a níveis de ruído acima de 85 dB(A).

CÓD. PRODUTO: 0000210 MARCA: 3M

PROTETOR AURICULAR TIPO PLUG ESPUMA REF.1100 SEM CORDAO 
16DB

Protetor auditivo de inserção, descartável, moldável. Confeccionado 
em espuma de poliuretano, no formato cilíndrico. Sem cordão. Atenu-
ação NRRsf de 16 dB.

CÓD. PRODUTO: 0000042 MARCA: 3M

PROTETOR AURICULAR TIPO PLUG ESPUMA REF.1110 COM CORDAO 
16DB

Protetor auditivo de inserção, descartável, moldável. Confeccionado 
em espuma de poliuretano, no formato cilíndrico. Com cordão. Atenu-
ação NRRsf de 16 dB.

CÓD. PRODUTO: 0000043 MARCA: 3M

PROTETOR AURICULAR TIPO PLUG SILICONE 15DB - PROTECT QUALITY

Protetor Auditivo, confeccionado em silicone grau farmacêutico, tipo 
inserção, composto de um eixo com três flanges, onde a primeira, a se-
gunda e a terceira, são flanges maciças e cônicas, todas de dimensões 
variáveis, contendo um orifício no seu interior, protetor tamanho único, 
moldável a diferentes canais auditivos, com cordão de algodão ou pvc/
silicone ligando os dois.

CÓD. PRODUTO: 0002685 MARCA: VILMAR

PROTETOR AURICULAR TIPO PLUG SILICONE 17DB - PROTECT QUALITY

Protetor Auditivo, confeccionado em silicone grau farmacêutico, tipo 
inserção, composto de um eixo com três flanges, onde a primeira, a se-
gunda e a terceira, são flanges maciças e cônicas, todas de dimensões 
variáveis, contendo um orifício no seu interior, protetor tamanho único, 
moldável a diferentes canais auditivos, com cordão de algodão ou pvc/
silicone ligando os dois.

CÓD. PRODUTO: 0002686 MARCA: VILMAR

PROTETOR AURICULAR TIPO PLUG SILICONE 18DB - MAXXI ROYAL

Protetor Auditivo, confeccionado em silicone grau farmacêutico, tipo 
inserção, composto de um eixo com três flanges, onde a primeira, a se-
gunda e a terceira, são flanges maciças e cônicas, todas de dimensões 
variáveis, contendo um orifício no seu interior, protetor tamanho único, 
moldável a diferentes canais auditivos, com cordão de algodão ou pvc/
silicone ligando os dois.

CÓD. PRODUTO: 0000216 MARCA: MAXXI ROYAL

PROTETOR AURICULAR TIPO PLUG CO-POLIMERO (PVC)

Protetor Auditivo, confeccionado em borracha termoplástica (co-
polímero), do tipo inserção, composto de um eixo com 3 flanges 
maciças e cônicas, todas de dimensões variáveis, contendo um orifício 
no seu interior.

CÓD. PRODUTO: 0000226 MARCA: VILMAR

PROTETOR AURICULAR TIPO CONCHA MOD.ARS 24DB

Protetor auditivo tipo concha, circum-auricular, modelo ARS. Constituí-
do de duas conchas individuais de formato retangular confeccionadas 
em material plástico rígido, na cor preta. As duas conchas são interliga-
das por uma haste ajustável plástica na forma de arco. São revestidas 
por espuma macia para melhor conforto do usuário. Possui uma es-
puma interna para atenuação do ruído. Com atenuação NRRsf de 24 dB. 
As espumas e as almofadas de cobertura da concha são substituíveis.

CÓD. PRODUTO: 0001694 MARCA: AGENA

PROTETOR AURICULAR TIPO CONCHA MOD.ATR-L 19DB

Protetor auditivo circum-auricular, constituído por conchas de material 
plástico rígido, moldado anatomicamente. Concha revestida interna-
mente de espuma e material plástico, sendo encaixada à borda uma 
almofada, igualmente de material plástico. Arco injetado em plástico 
flexível, revestido por uma almofada, também de material plástico, 
dispondo de recursos nas extremidades, que proporcionam a articu-
lação das conchas, permitido adaptação adequada à cabeça e, sob 
pressão dos dois abafadores, aos respectivos pavilhões auriculares 
humanos.

CÓD. PRODUTO: 0000263 MARCA: AGENA

PROTETOR AURICULAR TIPO CONCHA MOD.SPR 15DB

Protetor auditivo tipo concha, circum-auricular, modelo SPR. Constituí-
do de duas conchas individuais de formato retangular confeccionadas 
em material plástico rígido. As duas conchas são interligadas por uma 
haste plástica na forma de arco. Possui uma espuma interna para at-
enuação do ruído. Com atenuação NRRsf de 14 dB. As espumas e as 
almofadas de cobertura da concha são substituíveis.

CÓD. PRODUTO: 0001347 MARCA: AGENA

PROTETOR AURICULAR TIPO CONCHA MOD.MUFFLER 21DB

Protetor auditivo, tipo concha. Constituído por duas conchas em plás-
tico, apresentando almofadas de espuma em suas laterais e em seu 
interior. Possui uma haste em plástico rígido almofadado e metal que 
mantém as conchas firmemente seladas contra a região das orelhas 
do usuário e que sustenta as conchas. Atenuação NRRsf 21 db.

CÓD. PRODUTO: 0000833 MARCA: 3M

PROT. AURICULAR
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CREME DESENGRAXANTE (Sem Abrasivo nem Solventes).

Creme desengraxante. Indicado para limpeza de sujidades médias da 
pele. Isento de abrasivos e solventes. Remove, com facilidade, graxas, 
óleos, fuligens, negro de fumo sem agredir a pele. Melhor custo-ben-
efício: um pote de 500g rende 166 aplicações. Embalagem: Pote 500g.

CÓD. PRODUTO: 0001018 MARCA: MAVARO

GEL PARA LIMPEZA A SECO DAS MAOS ECO HAND CLEANER

Gel para limpeza a seco. Indicado para limpeza de sujidades pesadas 
das mãos. Isento de solventes e agentes cáusticos. Com suave fragan-
cia, contem emolientes que deixam a pele hidratada. Biodegradavel. 
Embalagens: Bisnaga 200g, Frasco 1kg, Dosador 2,8kg.

CÓD. PRODUTO: 0003020 MARCA: MAVARO

CREME PROTETOR DA PELE MAV BIO - GRUPO 3

Água e óleo resistente com ação antisséptica. Protege a pele contra 
bactérias aeróbias mesófilas, Staphylococcus aureus, Salmonella chol-
erasuis, colifones totatis e fecais e fungos, tais como: Aspergillus sp 
e Penicillium sp. Indicado também contra agressividade dos agentes 
químicos. Embalagens: Bisnaga 120g e Bisnaga 200g.

CÓD. PRODUTO: 0001343 MARCA: MAVARO

CREME PROTETOR DA PELE MAVPINTURA - GRUPO 3

Água, óleo e pintura resistente. Protege a pele do usuário durante os 
processos de pintura onde haja contato com água, tinta base água, tinta 
base de solvente, massa corrida, verniz, selador para madeira, pós em 
geral, thinner, aguarrás, dentre outros. Embalagens: Bisnaga 120g.

CÓD. PRODUTO: 0002684 MARCA: MAVARO

CREME PROTETOR DA PELE PM100 - GRUPO 3

 Pintura e óleo resistente. Protege a pele contra tintas, óleo brutos, 
solventes, negro de fumo, lã de vidro, colas instantâneas, resinas, 
graxas, produtos que não contenham água na sua composição. Indi-
cado principalmente para fabricação de pneus e artefatos de borracha. 
Embalagens: Bisnaga 120g.

CÓD. PRODUTO: 0001708 MARCA: MAVARO

CREME PROTETOR DA PELE PM1000 - ESPECIAL - GRUPO 3

Água, óleo e pintura resistente. Protege a pele contra produtos 
químicos em geral, tais como: água, tintas, vernizes, óleos brutos e 
solúveis, solventes, graxas, cimento, cal, argamassa, lã de vidro, colas 
instantâneas, resinas, ácidos e bases em diluição até 15%. Não contem 
Silicone. Secagem ultrarrápida após aplicação. Embalagens: Bisnaga 
120g, Bisnaga 200g, Dosador 2,8kg.

CÓD. PRODUTO: 0000390 MARCA: MAVARO

CREME PROTETOR DA PELE PM150 - GRUPO 1

Água resistente. Protege a pele contra água, graxas, óleos brutos 
e solúveis, cimento, cal, argamassa, colas, solventes, lã de vidro, 
resinas, entre outros. Tema alto poder de hidratação da pele. Indicado 
principalmente para usinagem, tornos e construção civil. Contém Sili-
cone. Embalagens: Bisnaga 120g.

CÓD. PRODUTO: 0002036 MARCA: MAVARO

CREME PROTETOR DA PELE PM30 - GRUPO 3

Água, óleo, pintura e acido resistente. Protege a pele contra água, sol-
ventes, óleo mineral, óleo diesel, thinner, acetona, querosene, alguns 
ácidos diluídos em água (acido sulfúrico a 15%, acido acético a 15%, 
acido clorídrico a 15% e hidróxido de sódio a 10%). Proteção contra 
radiação não ionizante, indicado para trabalhos externos. Embalagens: 
Bisnaga 120g e Dosador 2,8kg.

CÓD. PRODUTO: 0002238 MARCA: MAVARO

CREME PROTETOR DA PELE PM50 - GRUPO 2

Protege a pele contra tintas, óleos brutos, graxas, solventes, negro 
de fumo, colas, resinas e produtos que não contenham água na com-
posição. Não contem Silicone. Facilita na limpeza das mãos. Indicado 
principalmente para setores de manutenção, mecanica e fabricação de 
calçados. Embalagens: Bisnaga 150g e Bisnaga 250g. 

CÓD. PRODUTO: 0002448 MARCA: MAVARO

CREME PROTETOR DA PELE PM200 - GRUPO 3

Água, óleo e pintura resistente. Protege a pele contra água, tintas, 
vernizes, óleos brutos e solúveis, solventes, graxas, cimento, cal, ar-
gamassa, lã de vidro, colas instantâneas, terra e pó. aplicação. Embala-
gens: Bisnaga 120g, Bisnaga 200g, Dosador 2,8kg.

CÓD. PRODUTO: PM200 MARCA: MAVARO

PROTETOR SOLAR FPS30

Proteção Imediata. Não há necessidade de esperar 20minutos após 
aplicação para se expor aos sol. Indicado para trabalhadores expos-
tos á radiação solar. FPUVA12. Contem Vitamina E. Alto poder de hi-
dratação, muito resistente a água, hipoalergênico, não comedogênico, 
não oleoso (oil free), suor resistente. Embalagens: Bisnaga 120g, Bis-
naga 200g, Dosador 2,8kg, Bombona 1kg, Bombona 2kg, Bombona 4kg.

CÓD. PRODUTO: 0000191 MARCA: MAVARO

PROTETOR SOLAR COM REPELENTE FPS30 ULTRA

FPS30 com repelente de insetos de amplo espectro de ação e total-
mente atóxico. Indicado para trabalhadores expostos a lua solar e ao 
risco de picadas de insetos, inclusive o mosquito da dengue. FPUVA12. 
Contem Vitamina E. Alto poder de hidratação, muito resistente a água, 
hipoalergênico, não comedogênico, não oleoso (oil free), suor resist-
ente. Embalagens: Bisnaga 120g, Bisnaga 200g, Dosador 2,8kg, Bom-
bona 1kg, Bombona 2kg, Bombona 4kg.

CÓD. PRODUTO: 0002020 MARCA: MAVARO

CREMES
CREMES

PROTETOR SOLAR

CREME PROTETOR PARA A PELE LUVA QUÍMICA GRUPO 3 PLUS 
PROFISSIONAL 120GR
Creme protetor do grupo 3 – especial que aplicado à pele forma uma película protetora in-
visível contra os ataques de produtos, tais como: água, tolueno, xileno, benzina, querosene, 
aguarrás, thinner, metiletilcetona/MEK, gasolina, óleo mineral, óleo diesel, acetona, pós em 
geral, percloroetileno, cloreto de metileno, tintas (tinta base água, tinta à base de óleo, tinta 
base solvente, tintura de jeans), adesivos (adesivo base água, adesivo base solvente) (cola de 
sapateiro, cola, cola instantânea), ácido acético 10%, ácido clorídrico 15%, ácido clorídrico 30%, 
ácido fosfórico 15%, ácido sulfúrico 15%, hidróxido de sódio 10%, hidróxido de sódio 20%, n-
hexano, negro de fumo, lã de vidro, mistura de cimento: areia e água, argamassa, cal a 4%, 
nujol, graxas em geral (graxa suja, graxa grafitada, graxa seca), tricloroetileno, clorofórmio, 
acetato de etila, formaldeído, resinas, sem que o usuário perca a sensibilidade ao tato. Indicado 
para mãos, braços e demais regiões expostas; Secagem rápida, não deixando as mãos escor-
regadias; Removido com água e sabão; Hidratação progressiva; Fragrância suave.

CÓD. PRODUTO: 0004342 MARCA: NUTRIEX

CREME PROTETOR PARA A PELE LUVA QUÍMICA GRUPO 3 PLUS 
PROFISSIONAL 200GR
Creme protetor do grupo 3 – especial que aplicado à pele forma uma película protetora in-
visível contra os ataques de produtos, tais como: água, tolueno, xileno, benzina, querosene, 
aguarrás, thinner, metiletilcetona/MEK, gasolina, óleo mineral, óleo diesel, acetona, pós em 
geral, percloroetileno, cloreto de metileno, tintas (tinta base água, tinta à base de óleo, tinta 
base solvente, tintura de jeans), adesivos (adesivo base água, adesivo base solvente) (cola de 
sapateiro, cola, cola instantânea), ácido acético 10%, ácido clorídrico 15%, ácido clorídrico 30%, 
ácido fosfórico 15%, ácido sulfúrico 15%, hidróxido de sódio 10%, hidróxido de sódio 20%, n-
hexano, negro de fumo, lã de vidro, mistura de cimento: areia e água, argamassa, cal a 4%, 
nujol, graxas em geral (graxa suja, graxa grafitada, graxa seca), tricloroetileno, clorofórmio, 
acetato de etila, formaldeído, resinas, sem que o usuário perca a sensibilidade ao tato. Indicado 
para mãos, braços e demais regiões expostas; Secagem rápida, não deixando as mãos escor-
regadias; Removido com água e sabão; Hidratação progressiva; Fragrância suave.

CÓD. PRODUTO: 0004343 MARCA: NUTRIEX
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PROTETOR SOLAR FPS40

 Formula fotoestável que promove maior segurança por manter suas 
propriedades protetoras ao longo da exposição solar. Indicado para 
trabalhadores expostos a radiação solar. FPUVA 17. Contem Vitamina 
E. Alto poder de hidratação, muito resistente a água, hipoalergênico, 
não comedogênico, não oleoso (oil free), suor resistente. Embalagens: 
Bisnaga 120g, Bisnaga 200g, Dosador 2,8kg, Bombona 1kg, Bombona 
2kg, Bombona 4kg.

CÓD. PRODUTO: 0001907 MARCA: MAVARO

PROTETOR SOLAR FPS60

Proteção Imediata. Indicado para pela altamente sensível a 
queimaduras solares. FPUVA 20. Contem Vitamina E. Alto poder 
de hidratação, muito resistente a água, hipoalergênico, não com-
edogênico, não oleoso (oil free), suor resistente. Embalagens: Bisnaga 
120g, Bisnaga 200g, Dosador 2,8kg, Bombona 1kg, Bombona 2kg, 
Bombona 4kg.

CÓD. PRODUTO: 0001269 MARCA: MAVARO

PROTETOR SOLAR LABIAL SENSI FPS80

Indicado para proteger as regiões mais sensíveis, tais como: boca, nar-
iz e orelhas. Contem Vitamina E. Alto poder de hidratação, resistente a 
água, não oleoso (oil free). Embalagens: Bisnaga 15g.

CÓD. PRODUTO: 0001534 MARCA: MAVARO

REPELENTE CONTRA INSETOS REPELE EM GEL

 Repelente de insetos em gel formulado e desenvolvido com o principio 
ativo IR3535, forma segura e eficaz na prevenção contra picadas de 
insetos. Indicado para trabalhadores expostos a picadas de insetos, 
inclusive o Aedes Aegypt. Seguro para crianças e gestantes. 6 horas 
de proteção. Não oleoso (oil free). Embalagens: Bisnaga 100g, Dosador 
2,8kg, Bombona 1kg.

CÓD. PRODUTO: 0002551 MARCA: MAVARO

REPELENTE CONTRA INSETOS REPELE EM SPRAY

Repelente spray contra insetos. Formulado com repelente atóxico e 
amplo espectro de ação. Indicado para trabalhadores expostos ao risco 
de picadas de insetos, inclusive o mosquito da dengue. 4 horas de pro-
teção. Não oeloso (oil free). Embalagens: Spray 160ml, Spray 100ml.

CÓD. PRODUTO: 0001509 MARCA: MAVARO

SABONETE LIQUIDO CAMOMILA

Para Limpeza de sujidades leves da pele, com propriedades hidratantes. 
Fragrância Camomila. Embalagens: Bombona 5L, Bombona 20L.

CÓD. PRODUTO: 0002616 MARCA: MAVARO

SABONETE LIQUIDO DESENGRAXANTE COM ESFOLIANTE

Para limpeza de sujidades médias, pesadas e muito pesadas da pele. 
São isentos de abrasivos e solventes. Contem hidratantes em sua 
formulação. Com Esfoliante. Embalagens: Dosador 2,8l, Bombona 5L, 
Bombona 20L, Lata 18L.

CÓD. PRODUTO: 0001367 MARCA: MAVARO

PROTETOR SOLAR FPS80

Indicado para pela extremamente sensível a queimaduras solares. FPUVA 
28,7. Contem Vitamina E. Alto poder de hidratação, muito resistente 
a água, hipoalergênico, não comedogênico, não oleoso (oil free), suor 
resistente. Embalagens: Bisnaga 120g, Bisnaga 200g, Dosador 2,8kg, 
Bombona 1kg, Bombona 2kg, Bombona 4kg.

CÓD. PRODUTO: 0001906 MARCA: MAVARO

CREMES
PROTETOR SOLAR

SABONETES

PROTETOR SOLAR FPS30 1/3 UVA  BISNAGA 120GRS

Proteção contra raios UVA e UVB. Adequado à nova Legislação.  Uso 
diário; Muito resistente à água e suor; Hipoalergênico; Possui Vitamina 
E, prevenindo o envelhecimento precoce da pele; Espalha com facili-
dade e não deixa a pele esbranquiçada; Rápida absorção; Ação hidra-
tante; Fragrância suave; Não comedogênico

CÓD. PRODUTO: 0003140 MARCA: NUTRIEX

PROTETOR SOLAR FPS30 1/3 UVA FRASCO 2 LT. 

Proteção contra raios UVA e UVB. Adequado à nova Legislação.  Uso 
diário; Muito resistente à água e suor; Hipoalergênico; Possui Vitamina 
E, prevenindo o envelhecimento precoce da pele; Espalha com facili-
dade e não deixa a pele esbranquiçada; Rápida absorção; Ação hidra-
tante; Fragrância suave; Não comedogênico

CÓD. PRODUTO: 0003042 MARCA: NUTRIEX

PROTETOR SOLAR FPS60 1/3 UVA BISNAGA 120GRS

Proteção contra raios UVA e UVB. Desenvolvido especialmente para o 
trabalhador com alta exposição ao sol. Adequado à nova Legislação.
Uso diário; Indicado para pele altamente sensível; Hipoalergênico; Muito 
resistente a água e suor; Possui vitamina E, prevenindo o envelheci-
mento precoce da pele; Espalha com facilidade e não deixa a pele es-
branquiçada; Rápida absorção; Ação hidratante; Fragrância suave; Não 
comedogênico.

CÓD. PRODUTO: 0004341 MARCA: NUTRIEX

PROTETOR SOLAR FPS30 1/3 UVA FRASCO 1 LT. 

Proteção contra raios UVA e UVB. Adequado à nova Legislação.  Uso 
diário; Muito resistente à água e suor; Hipoalergênico; Possui Vitamina 
E, prevenindo o envelhecimento precoce da pele; Espalha com facili-
dade e não deixa a pele esbranquiçada; Rápida absorção; Ação hidra-
tante; Fragrância suave; Não comedogênico

CÓD. PRODUTO: 0003041 MARCA: NUTRIEX

PROTETOR SOLAR FPS30 1/3 UVA C/REPELENTE BISNAGA 120GRS 

Proteção contra raios UVA e UVB. Proteção máxima contra sol e inse-
tos. Uso diário; Adequado à Nova Legislação;
Repele os mosquitos: Aedes aegypti: mosquito causador da Dengue, 
Zika, Chikungunya e Febre Amarela Culex quinquefasciatus: mosquito 
doméstico; Anopheles sp: causador da Malária.
Muito resistente a água e suor; Hipoalergênico; Possui vitamina E, pre-
venindo o envelhecimento precoce da pele;
Espalha com facilidade e não deixa a pele esbranquiçada; Rápida absor-
ção; Ação hidratante; Fragrância suave;
Não comedogênico.

CÓD. PRODUTO: 0002324 MARCA: NUTRIEX

REPELENTE DE INSETOS 4HRS EM SPRAY 100 ML 

Até 04 horas de proteção contra os mosquitos Culex quinquefasciatus 
(pernilongo doméstico), Aedes aegypti (dengue, febra amarela, chikun-
gunya, zika) e Anopheles sp (malária). 
Uso diário;  Longa duração; Rápida absorção; Espalha com facilidade 
e não deixa aspecto oleoso; Com extratos de camomila e aloe vera; 
Dermatologicamente testado; Oil free; Fragrância suave; Evita o resse-
camento da pele.

CÓD. PRODUTO: 0004345 MARCA: NUTRIEX
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SABONETES
SABONETE LIQUIDO DESENGRAXANTE

 Para limpeza de sujidades médias da pele. São isentos de abrasivos e 
solventes. Contem hidratantes em sua formulação. Embalagens: Dosa-
dor 2,8l, Bombona 5L, Bombona 20L, Lata 18L.

CÓD. PRODUTO: 0001551 MARCA: MAVARO

SABONETE LIQUIDO DESENGRAXANTE PLUS

Para limpeza de sujidades médias, pesadas da pele. São isentos de 
abrasivos e solventes. Contem hidratantes em sua formulação. Em-
balagens: Dosador 2,8l, Bombona 5L, Bombona 20L, Lata 18L.

CÓD. PRODUTO: 0000204 MARCA: MAVARO

SABONETE LIQUIDO PEROLADO (ERVA DOCE)

Para Limpeza de sujidades leves da pele, com propriedades hidratantes. 
Fragrância Erva Doce. Embalagens: Bombona 5L, Bombona 20L.

CÓD. PRODUTO: 0001388 MARCA: MAVARO

DESENGRAXANTE INDUSTRIAL

Isento de abrasivos e solventes. Desenvolvido para limpeza de pisos 
industriais, peças, maquinas, veículos, chassis, dentre outros. Diluir 
em solução de 10 a 20%. Embalagens: Bombona 5L, Bombona 20L, 
Bombona 50L.

CÓD. PRODUTO: 0001609 MARCA: MAVARO

VERBEM ANTIEMBAÇANTE, ANTIESTATICO E DESENGORDURANTE

Antiembaçante, antiestático e desengordurante utilizados em lentes, 
visores, espelhos, mascaras de solda, para-brisas de veículos e vid-
raças. Embalagens: Spray 20ml, Spray 500ml, Bombona 5L.

CÓD. PRODUTO: 0002111 MARCA: MAVARO

CREMES
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PRO PE DESCARTAVEL EM TNT BRANCO PCT.C/100 UND.

Confeccionado em TNT (tecido não tecido)  100% polipropileno. Atóxi-
co, antialérgico, descartável. Com Elástico em todo perímetro.

CÓD. PRODUTO: 0001141 MARCA: DIVERSAS

PROTETOR DE BARBA EM TNT PCT C/100

Confeccionado em TNT (tecido não tecido) 100% polipropileno. Atóxico, 
antialérgico, descartável. Com Elástico em todo perímetro.

CÓD. PRODUTO: 0001766 MARCA: DIVERSAS

TOUCA DESCARATVEL EM TNT SANFONADA BRANCA PCT.C/100

Confeccionado em TNT (tecido não tecido) 100% polipropileno + fio 
recoberto sanfonado. Atóxico, descartável. Com Elástico.

CÓD. PRODUTO: 0000174 MARCA: DIVERSAS

TOUCA PARA CARRINHO DE BEBE EM TNT PCT.C/10 UND

Confeccionado em TNT (tecido não tecido)  100% polipropileno. Atóxi-
co, descartável. Com Elástico em todo perímetro.

CÓD. PRODUTO: 0002274 MARCA: DIVERSAS

AVENTAL DESCARTAVEL EM TNT MANGA LONGA BRANCO PCT C/10 
UND.

Confeccionado em TNT (tecido não tecido)  100% polipropileno + fio 
recoberto. Punho 55% elastodieno e 45% poliéster, com tiras (de am-
arrar) ,Atóxico, descartável.

CÓD. PRODUTO: 0000211 MARCA: DIVERSAS

AVENTAL DESCARTAVEL EM TNT SEM MANGA BRANCO PCT C/10 UND.

Confeccionado em TNT (tecido não tecido)  100% polipropileno. Atóxi-
co, descartável, com tirar (de amarrar). Sem Manga.

CÓD. PRODUTO: 0002614 MARCA: DIVERSAS

MASCARA DESCARTAVEL RETANGULAR  BRANCA DUPLA C/ELÁSTICO 
PCT C/ 50UND

Confeccionada em TNT (tecido não tecido) 100% polipropileno, com 
elástico, contém clip nasal em arame plastificado com PVC.

CÓD. PRODUTO: 0000475 MARCA: DIVERSAS

TOUCA DESCARTAVEL EM TNT SANFONADA AZUL PCT.C/100

Confeccionado em TNT (tecido não tecido) 100% polipropileno + fio 
recoberto sanfonado. Atóxico, descartável. Com Elástico. Na cor Azul.

CÓD. PRODUTO: 0001491 MARCA: DIVERSAS

TOUCA DESCARTAVEL EM TNT SANFONADA VERDE PCT.C/100

Confeccionado em TNT (tecido não tecido) 100% polipropileno + fio 
recoberto sanfonado. Atóxico, descartável. Com Elástico. Na cor Verde.

CÓD. PRODUTO: 0000480 MARCA: DIVERSAS

TOUCA DE REDE BRANCA PCT.C/100

Confeccionada em Nylon em formato de circunferência, com furos tipo 
colmeia. 100% Tecido sintético poliamida. Cor Branca.

CÓD. PRODUTO: 0001533 MARCA: DIVERSAS

TOUCA DE REDE PRETA PCT.C/100

Confeccionada em Nylon em formato de circunferência, com furos tipo 
colmeia. 100% Tecido sintético poliamida. Cor Preta.

CÓD. PRODUTO: 0000047 MARCA: DIVERSAS

AVENTAL DESCARTAVEL PLASTICO PCT C/100 UND.

Confeccionado em Polietileno.

CÓD. PRODUTO: 0000209 MARCA: DIVERSAS

MANGOTE DESCARTAVEL EM TNT BRANCO PCT C/100 UND

Confeccionado em TNT (tecido não tecido) 100% polipropileno, punho 
em lastex. Atóxico.

CÓD. PRODUTO: 0001478 MARCA: DIVERSAS

DESCARTÁVEIS

PANO MULTIUSO

Use o Pano Multiuso nos diversos trabalhos domésticos realizados 
diariamente. Os picotes facilitam a retirada de cada pano e podem ser 
re-utilizados. Recomendado para superfícies lisas como aço inoxidável, 
vidros, eletrodomésticos e móveis. Lave com água, detergente ou sa-
bão e estenda para secar.
Características:
– Composição: 50% celulose 50% poliéster;
– Rolo com 300 metros;
– Super absorvente;
– Lavável e reutilizável.

CÓD. PRODUTO: 0002774 
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RESPIRADORES
FILTRO QUIMICO REF.6001 VO EMB.2 PCS

Cartucho químico composto de recipiente plástico, contendo carvão 
ativado tratado. Para ser utilizado com o respirador purificador de ar 
de manutenção, reutilizável, meia peça facial, modelos Série 6000, 
6800 ou 7800; Classe 1- Vapores Orgânicos; Para proteção das vias 
respiratórias do usuário contra vapores orgânicos, conforme limite da 
IN-01 de 11/04/1994

CÓD. PRODUTO: 000 MARCA: 3M

FILTRO QUIMICO REF.6003 VO/GA  EMB.2 PCS

Cartucho químico composto de recipiente plástico, contendo carvão 
ativado tratado. Para ser utilizado com o respirador purificador de ar 
de manutenção, reutilizável, meia peça facial, modelos Série 6000 e 
7500; Classe 1- Vapores Orgânicos e Gases Ácidos. Para proteção das 
vias respiratórias do usuário contra gases ácidos e vapores orgânicos, 
conforme limite da IN-01 de 11/04/1994

CÓD. PRODUTO: 0002439 MARCA: 3M

FILTRO QUIMICO REF.6002 GA  BEM. 2 PÇS

Cartucho químico composto de recipiente plástico, contendo carvão 
ativado tratado. Para ser utilizado com o respirador purificador de ar 
de manutenção, reutilizável, meia peça facial, modelos Série 6000 e 
7000; Classe 1- Gases Ácidos. Para proteção das vias respiratórias do 
usuário contra gases ácidos, conforme limite da IN-01 de 11/04/1994;

CÓD. PRODUTO: 0000873 MARCA: 3M

FILTRO MECANICO P2 REF.5N11 P/POEIRA

Filtro mecânico serie 2000 PFF2, para particulas não oleosas, ideal 
para respiradores.

CÓD. PRODUTO: 0000407 MARCA: 3M

FILTRO MECANICO S2000 ALTA EFICIENCIA REF.2091

É um filtro mecânico de alta eficiência para proteção respiratória con-
tra poeiras, névoas, fumos, radionuclídeos e particulados altamente 
tóxicos (P3 SL).

CÓD. PRODUTO: 0001925 MARCA: 3M

FILTRO MECANICO S2000 POEIRAS/NEVOAS P95 REF.2078

Filtro mecânico composto de fibra sintética com tratamento eletros-
tático, para ser utilizado com os respiradores da serie 6000 e 7500. 
Classe P2 - nível de filtragem de 94%. Para proteção das vias res-
piratórias do usuário contra poeiras, névoas e fumos.

CÓD. PRODUTO: 0000041 MARCA: 3M

RESPIRADOR SEMI FACIAL SÉRIE 6000 MOD.6200 2VIAS

São peças semifaciais fabricadas em elastômero de borracha de alta 
qualidade. Isso significa conforto e segurança ao usuário.

CÓD. PRODUTO: 0002386 MARCA: 3M

RESPIRADOR SEMI FACIAL SÉRIE 7000 MOD.7502 2VIAS

São feitos de silicone que proporciona um maior conforto e durabi-
lidade do respirador. Possuem a válvula 3M Cool Flow® que também 
proporciona conforto e segurança ao usuário. Está disponível em 3 ta-
manhos (P – 7501 / M – 7502 / G – 7503), o que proporciona um melhor 
ajuste a um maior número de usuários.

CÓD. PRODUTO: 0000607 MARCA: 3M

MASCARA FACIAL INTEIRA LINHA FULL FACE RB STD ABS

Peça facial inteira. Confeccionado em silicone ou neoprene. Visor em 
policarbonato transparente, fixo a um aro através de dois parafusos 
localizados nas laterais do aro. Possui uma abertura para fixação de 
um dispositivo dotado de um suporte com uma válvula de exalação, 
diafragama de voz (exceto nas peças stand), válvula de inalação e uma 
mascarilha interna. Possui um tirante de cabeça com cinco pontos de 
apoio com fivelas de ajuste rápido.

CÓD. PRODUTO: 0002432 MARCA: AIR SAFETY

RESPIRADOR SEMI FACIAL MOD. AIR SAN  C/FILTRO VO/GA

Tipo peça semifacial, composta de duas partes: a parte inferior confec-
cionada em polipropileno e a parte superior em elastômero termoplás-
tico. A parte inferior é dotada de duas aberturas: uma na parte frontal 
inferior onde se localiza a válvula de exalação e uma na parte frontal 
central dotada de uma rosca interna com anel de vedação para fixação 
de filtros, tendo na sua parte interna uma válvula de inalação.

CÓD. PRODUTO: 0001033 MARCA: AIR SAFETY

FILTRO MECANICO P2 AZUL PACOTE C/10 UND

Filtro Mecânico P/2- para poeiras, névoa e Fumos Metálicos

CÓD. PRODUTO: 0001806 MARCA: DESTRA

FILTRO QUIMICO VAPORES E GASES (VO/GA) GMC

Filtro Quimico Vapores Orgânicos (Derivados de Petróleo e Resíduos 
Orgânicos) e Gases Ácidos (Soluções Ácidos).

CÓD. PRODUTO: 0000937 MARCA: DESTRA

RESPIRADOR 1/4 FACIAL 1VIA C/FILTRO VO/GA MIG11

Respirador purificador de ar de segurança, com corpo confeccionado 
em composto de borracha e silicone ou PVC, com bordas viradas. O 
mesmo acompanha o Filtro Quimio VO/GA.

CÓD. PRODUTO: 0000938 MARCA: DESTRA

RESPIRADOR 1/4 FACIAL 2VIAS C/FILTRO VO/GA

Respirador purificador de ar de segurança, com corpo confeccionado 
em composto de borracha e silicone ou PVC, com bordas viradas. O 
mesmo acompanha o Filtro Quimio VO/GA.

CÓD. PRODUTO: 0002596 MARCA: DESTRA
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RESPIRADORES
FILTRO QUIMICO TIPO 400 A1B1 VO/GA 514837

Filtro Quimico 400 A1B1 Vapores Orgânicos (Derivados de Petróleo e 
Resíduos Orgânicos) e Gases Ácidos (Soluções Ácidos).

CÓD. PRODUTO: 0002378 MARCA: AIR SAFETY

RESPIRADOR SEMI FACIAL TOP AIR IV P/2 FILTRO QUIMICO

Semi Facial Top Air IV tamanho único, confeccionado em borracha ter-
moplástica azul. Possui abertura laterais que são utilizadas para o en-
caixe de dois suportes de material plástic dotados na sua parte traseira 
de uma válvula de inalação. Ideal para a proteção das vias respiratórias 
contra Químicos.

CÓD. PRODUTO: 0001395 MARCA: MASTER

FILTRO QUIMICO CQBA GASES E VAPORES

Filtro Quimico CQBA Vapores Orgânicos (Derivados de Petróleo e Re-
síduos Orgânicos) e Gases Ácidos (Soluções Ácidos).

CÓD. PRODUTO: 0001397 MARCA: MASTER

FILTRO MECANICO MOD P-2 PCT 10 UNIDADES

Filtro Mecânico P2 - Poeira e Névoas e Fumos Metálicos. Embalagem 
c/10 unidades.

CÓD. PRODUTO: 0001396 MARCA: MASTER

RESPIRADOR DESCARTÁVEL PFF-1 COM VÁLVULA

Proteção das vias respiratórias, contra poeiras e névoas numa concen-
tração máxima de 10 vezes o limite de tolerância do contaminante, tais 
como poeiras de grãos, cimento portland, fibras têxteis, grafite, pó de 
madeira, carvão, pedras. A válvula de exalação tem a função de dar 
mais conforto ao usuário.

CÓD. PRODUTO: 0000816 MARCA: GRAZIA

RESPIRADOR DESCARTÁVEL PFF-1 SEM VÁLVULA

Proteção das vias respiratórias, contra poeiras e névoas numa concen-
tração máxima de 10 vezes o limite de tolerância do contaminante, tais 
como poeiras de grãos, cimento portland, fibras têxteis, grafite, pó de 
madeira, carvão, pedras.

CÓD. PRODUTO: 0000300 MARCA: GRAZIA

RESPIRADOR DESCARTÁVEL PFF-2 COM VÁLVULA

Proteção das vias respiratórias, contra poeiras, névoas e fumos metáli-
cos numa concentração máxima de 10 vezes o limite de tolerância do 
contaminante, tais como fumos metálicos, poeiras de grãos, cimento 
portland, fibras têxteis, grafite, pó de madeira, carvão, pedras. A vál-
vula de exalação tem a função de dar mais conforto ao usuário.

CÓD. PRODUTO: 0000305 MARCA: GRAZIA

RESPIRADOR DESCARTÁVEL PFF-2 SEM VÁLVULA

Proteção das vias respiratórias, contra poeiras, névoas e fumos metáli-
cos numa concentração máxima de 10 vezes o limite de tolerância do 
contaminante, tais como fumos metálicos, poeiras de grãos, cimento 
portland, fibras têxteis, grafite, pó de madeira, carvão, pedras.

CÓD. PRODUTO: 0000212 MARCA: GRAZIA

RESPIRADOR DESCARTÁVEL PFF-2 CARVÃO (VO) COM VÁLVULA

Proteção das vias respiratórias, contra poeiras, névoas, fumos me-
tálicos e odores incômodos de vapores orgânicos numa concentração 
máxima de 10 vezes o limite de tolerância do contaminante, tais como 
fumos metálicos, poeiras de grãos, cimento portland, fibras têxteis, 
grafite, pó de madeira, carvão, pedras. A válvula de exalação tem a 
função de dar mais conforto ao usuário. (Carvão Ativado)

CÓD. PRODUTO: 0000586 MARCA: GRAZIA

RESPIRADOR DESCARTÁVEL PFF-2 CARVÃO (VO) SEM VÁLVULA

Proteção das vias respiratórias, contra poeiras, névoas, fumos me-
tálicos e odores incômodos de vapores orgânicos numa concentração 
máxima de 10 vezes o limite de tolerância do contaminante, tais como 
fumos metálicos, poeiras de grãos, cimento portland, fibras têxteis, 
grafite, pó de madeira, carvão, pedras. (Carvão Ativado)

CÓD. PRODUTO: 0000462 MARCA: GRAZIA
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AVENTAL DE KP1000 MEDIDA 1,20 X 0,70

Confeccionado em Trevira, com tiras soldadas eletronicamente, sendo 
uma no pescoço e duas na cintura, com fivela plástica, acabamento 
nas laterais por solda eletrônica. Proteção contra respingos de água 
e de origem química.

CÓD. PRODUTO: 0001421 MARCA: DIVERSAS

AVENTAL LAMINADO TRANSPARENTE MEDIDA 1,20X0,70 - ESP.0,20 
/ 0,30 /0,50

Confeccionado em tecido sintético plastificado 100% vinil, sem forro. 
Espessuras: 0,20mm | 0,30mm | 0,50mm.

CÓD. PRODUTO: 0000151

MARCA: DIVERSAS

AVENTAL DE PVC BRANCO COM FORRO MEDIDA 1,20X0,70

Confeccionado em PVC forrado com alças e tiras para suspensão no 
pescoço e ajuste na cintura, soldadas eletronicamente ou com fivelas 
de ajuste, na Cor Branca.

CÓD. PRODUTO: 0000250 MARCA: DIVERSAS

AVENTAL DE PVC PRETO COM FORRO MEDIDA 1,20X0,70

Confeccionado em PVC forrado com alças e tiras para suspensão no 
pescoço e ajuste na cintura, soldadas eletronicamente ou com fivelas 
de ajuste, na Cor Preta.

CÓD. PRODUTO: 0000251 MARCA: DIVERSAS

CALCA TERMICA EM NYLON AZUL

Confeccionada em nylon resinado, forrada internamente com manta 
acrílica 100% poliéster.

CÓD. PRODUTO: 0001916 MARCA: DIVERSAS

CALCA PVC LAMINADO TRANSPARENTE

Confeccionado em tecido sintético plastificado 100% Vinil. Ajuste na 
cintura com cordão de poliéster.

CÓD. PRODUTO: 0002600 MARCA: DIVERSAS

CALCA DE PVC AMARELA COM FORRO

Confeccionada em PVC com forro, ajuste na cintura com cordão de 
poliéster.

CÓD. PRODUTO: 0001516 MARCA: DIVERSAS

CAPA DE CHUVA LAMINADA TRANSPARENTE

Confeccionado em tecido sintético 100% vinil, sem forro, desenvolvido 
com solda eletrônica, fechamento com botões plásticos de pressão.

CÓD. PRODUTO: 0000246 MARCA: DIVERSAS

CAPA DE CHUVA PVC AMARELA COM FORRO E CAPUZ

Confeccionado em PVC, mangas longas, capuz, fechamento fron-
tal com 4 botões plásticos de pressão. Costuras através de solda 
eletrônica.

CÓD. PRODUTO: 0000254 MARCA: DIVERSAS

VESTIMENTAS
IMPERMEÁVEIS

TÉRMICAS

CAPA DE CHUVA PVC PRETA COM FORRO E CAPUZ

Confeccionado em PVC, mangas longas, capuz, fechamento fron-
tal com 4 botões plásticos de pressão. Costuras através de solda 
eletrônica.

CÓD. PRODUTO: 0002599 MARCA: DIVERSAS

CONJUNTO DE PVC AMARELO COM FORRO

Confeccionado em PVC, mangas Longas, capuz, fechamento fron-
tal dom 4 botões plásticos de pressão. Calça em PVC, com ajuste na 
cintura com cordão de poliéster.

CÓD. PRODUTO: 0000433 MARCA: DIVERSAS

CONJUNTO LAMINADO TRANSPARENTE COM VELCRO

Confeccionado em Vinil, com mangas longas, capuz, fechamento fron-
tal com 4 botões plásticos de pressão. Calça em Vinil, com ajuste na 
cintura com cordão de poliéster.

CÓD. PRODUTO: 0000258 MARCA: DIVERSAS

CAPUZ DE LA MARINHO

Confeccionado em malha de lã. Modelo Tipo Ninja.

CÓD. PRODUTO: 0001019 MARCA: DIVERSAS
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VESTIMENTAS

COLETE EM X LARANJA COM REFLETIVO PRATA

Confeccionado em PVC por solda eletrônica com refletivos e fecha-
mento em velcro.

CÓD. PRODUTO: 0000252 MARCA: DIVERSAS

PERNEIRA DE RASPA C/VELCRO

Confeccionada em Raspa (couro), fechamento em velcro.

CÓD. PRODUTO: 0002500 MARCA: DIVERSAS

MACACAO DE SEGURANÇA BRANCO

Macacão de segurança confeccionado em nãotecido de polipropileno 
com camada de filme de polietileno de alta densidade, fechamento 
frontal através de zíper e pala protetora, elástico no capuz, mangas e 
tornozelos, costuras reforçadas.

CÓD. PRODUTO: 0000912 MARCA: MARTIR

JAPONA TERMICA EM NYLON AZUL OU BRANCA

Confeccionado em Nylon resinado, forrada internamente com manta 
acrílica 100% poliéster, com fechamento zíper, 1 botão e velcro.

CÓD. PRODUTO: 0000202 MARCA: DIVERSAS

BLUSAO DE RASPA COM VELCRO

Confeccionado em Raspa (couro), com fechamento em velcro.

CÓD. PRODUTO: 0000965 MARCA: DIVERSAS

MEIAO TERMICO ALGODÃO CRU 60CM

Meia de segurança confeccionada em algodão, com fixação na altura 
dos joelhos, com formato anatômico na ponta dos pés.

CÓD. PRODUTO: 0000980 MARCA: PAMCOLD

PERNEIRA DE BIDIM COM VELCRO 3TALAS DE PVC

Perneira de segurança confeccionada em material sintético, fechamen-
to por costura de solda eletrônica, três talas de polipropileno frontais 
para proteção.

CÓD. PRODUTO: 0000942 MARCA: TECMATER

MANGOTE DE RASPA 68CM C/FIVELA FENA

Mangote de segurança confeccionado em raspa, tiras em raspa presas 
por meio de arrebites e fivelas metálicas para ajustes.

CÓD. PRODUTO: 0000073 MARCA: FENA LUVAS

MANGOTE RASPA CURTO C/25 CM C/VELCRO FENA

Mangote de segurança confeccionado em raspa, 25cm com fecha-
mento em velcro.

CÓD. PRODUTO: 0001392 MARCA: FENA LUVAS

COLETE REFLETIVO COM BOLSO OU SEM BOLSO – LARANJA

Colete de sinalização de alta visibilidade, confeccionado em tecido fluo-
rescente 100% poliéster, combinado com faixas retrorrefletivas re-
pelentes de água em X com paralelas horizontais nas costas, verticais 
e horizontais na parte frontal, fechamento frontal em zíper. Disponível 
nos Tamanhos : M | G | XG | XXG.

CÓD. PRODUTO: 0001696 MARCA: DIVERSAS

TÉRMICAS

RASPA/COURO

DIVERSOS

AVENTAL DE RASPA TIPO BARBEIRO MEDIDA 1,20

Confeccionado em Raspa (couro), tira em raspa, fivela metálica para 
ajuste, pala e elástico nas costas.

CÓD. PRODUTO: 0002509 MARCA: DIVERSAS

AVENTAL DE RASPA MEDIDA 1,00X60 C/EMENDA

Avental de segurança confeccionado em raspa, tiras em raspa no 
pescoço e na cintura presas por meio de arrebites e fivelas metálicas 
para ajustes.

CÓD. PRODUTO: 0000579 MARCA: DIVERSAS

MANGOTE LONA C/ELÁSTICO E PUNHO DE MALHA

Manga de Segurança confeccionada em lona, elástico na parte superior 
e punho em malha para ajustes.

CÓD. PRODUTO: 0001779 MARCA: ARTS LUVAS

CAPUZ DE BRIN AZUL ROYAL P/SOLDADOR

Confeccionado em Brim. Indicado para uso em atividades de solda. Pro-
tege a cabeça do trabalhador contra respingos e fagulhas.

CÓD. PRODUTO: 0000269 MARCA: GRU EPI
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COLETE REFLETIVO COM BOLSO OU SEM BOLSO – VERDE

Colete de sinalização de alta visibilidade, confeccionado em tecido fluo-
rescente 100% poliéster, combinado com faixas retrorrefletivas re-
pelentes de água em X com paralelas horizontais nas costas, verticais 
e horizontais na parte frontal, fechamento frontal em zíper. Disponível 
nos Tamanhos : M | G | XG | XXG.

CÓD. PRODUTO: 0002299 MARCA: DIVERSAS

CALÇA AZUL ROYAL

Calça em Brim Leve na cor Azul Royal

CÓD. PRODUTO: 0004207 MARCA: DIVERSAS

CALÇA PRETA

Calça em Brim Leve na cor Preta

CÓD. PRODUTO: 0004252 MARCA: DIVERSAS

CONJUNTO RETARDANTE A CHAMAS 

Conjunto Retardante a Chamas Risco 2 NR10 com Refletivo Laranja.

CÓD. PRODUTO: 0004064 / 0004061 MARCA: DIVERSAS

CAMISA EM BRIM LEVE MANGA CURTA

Camisa em Brim Leve Manga Curta. Disponível nas Cores: Azul Royal, 
Cinza.

CÓD. PRODUTO: 0004252 MARCA: DIVERSAS

CALÇA CINZA

Calça em Brim Leve na cor Cinza

CÓD. PRODUTO: 0004212 MARCA: DIVERSAS

VESTIMENTAS
DIVERSOS

UNIFORMES

CINTO ABDOMINAL COM SUSPENSÓRIO

Cinturão resistente e confortável acompanha a anatomia do corpo 
oferecendo ajuste perfeito, conforto e segurança, com a finalidade de 
proteger a coluna de esforços intensos. Previne problemas ósseos e 
musculares de coluna, diminuição na fadiga ocupacional e corrige a 
postura no trabalho. Fabricado em tecido resistente 100% algodão, 
estruturado com barbatana em nylon flexível na parte traseira para 
proteção e sustentação da região lombar.

CÓD. PRODUTO: 0001125 MARCA: DL ERGONOMICS
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DIVERSOS

MASCARA DE SOLDA COM ESCURECIMENTO AUTOMATICO MOD.GW 
9 A 13

Destinada para proteção visual e facial no processo de soldagem a  
arco elétrico.  Tonalidades de regulagem  - 9 a 13.  Tonalidade claro – 4.  
Proteção contra raios nocivos Ultra violeta e Infra Vermelho.  Área de 
visão 98x43 mm.  Alimentação por bateria de Lítio modelo CR2032 
de 3V.

CÓD. PRODUTO: 0001223 MARCA: GW/ESCUDO

LENTE RETANGULAR P/MASCARA SOLDA TONALIDADES 10/12/14 E 
INCOLOR

Lentes para uso em máscaras .

CÓD. PRODUTO: 0002161 MARCA: ********

MASCARA DE SOLDA EM CELERON C/VISOR FIXO C/CATRACA

Confeccionada em celeron, com carneira de plástico com regulagem 
de tamanho através de ajuste de catraca.

CÓD. PRODUTO: 0000224 MARCA: MAC PLASTIC

PROTETOR FACIAL ECONOMY 8” REGULAGEM SIMPLES - INCOLOR

Protetor Facial de Segurança, constituido de coroa e carneira de poli-
etileno, com regulagem tamanho através de catraca e visor de poli-
etileno terefltalato - PET incolor com cerca de 400mm de largura 
270mm de altura o visor é preso à coroa por meio de três parafusos 
metálicos. Proteção dos olhos e face do usuário contra impacto de 
partículas volantes.

CÓD. PRODUTO: 0002587 MARCA: MASTER

PROTETOR FACIAL APOLLO INCOLOR

Protetor Facial de Segurança, constituido de carneira de material plás-
tico com regulagem de tamanho através de catraca acoplada à coroa 
por meio três parafusos metálicos e visor de polietileno terefltalato in-
color com formato esférico com cerca de 200mm de largura e 190mm 
de altura.

CÓD. PRODUTO: 0003568 MARCA: MASTER

MASCARA DE SOLDA EM POLIPROPILENO VISOR ARTICULADO

Confeccionada em polipropileno na cor preta, com suspensão confec-
cionada em polietileno com ajustes simples ou com catraca, com visro 
articulado e com placa de cobertura e segurança em vidro incolor.

CÓD. PRODUTO: 0004315 MARCA: PLASTCOR

MASCARA DE SOLDA TIPO ESCUDO

Máscara de solda tipo escudo confeccionada em polipropileno preto, 
com cabo.

CÓD. PRODUTO: 0004316 MARCA: PLASTCOR

PROTETOR FACIAL ECONOMY 8” REGULAGEM SIMPLES VERDE CLARO

Protetor Facial de Segurança, constituido de coroa e carneira de de 
material plástico ( polietileno ), com regulagem de tamanho através de 
ajuste simples e visor de material plástico ( Policarbonato Verde Claro 
) com cerca de 210 mm de largura e 180 mm de altura o visor e preso 
à coroa por meio de três parafusos metálicos.

CÓD. PRODUTO: 0000301 MARCA: MASTER

CAPACETE SEGURANÇA COMPLETO COM JUGULAR MASTER I.

Capacete de segurança, tipo II, classe B, aba frontal, suspensão injetada 
em plástico, com regulagem através de ajuste simples e tira absor-
vedora de suor, possui fendas laterais para acoplagem de acessórios, 
protetor auditivo e protetor facial, com ou sem jugular ajustável.

Cores: Amarelo, Azul Bic, Azul Escuro, Bege, Branco, Cinza, Laranja, 
Marron, Vermelho, Verde e Rosa.

CÓD. PRODUTO: 0002302 MARCA: ULTRA MASTER

CAPACETE SEGURANÇA COMPLETO COM PROTETOR AUR.(CONCHA) E 
PROTETOR FACIAL ACOPLADO

Modelo Acoplado com Protetor facial Incolor + Protetor auricular tipo 
concha. Ambos são acoplado aos capacetes de segurança tipo aba 
frontal (MASTER I - CA 12.354 e MASTER lI - CA 12.389),

CÓD. PRODUTO: 0002980 MARCA: ULTRA MASTER

CAPACETE SEGURANÇA COMPLETO COM PROTETOR AURICULAR (TIPO 
CONCHA) ACOPLADO

Protetor auditivo, tipo concha, composto por almofadas em espumas 
revestidas em poliéster nas suas laterias, e no interior da concha com 
duas camadas de proteção em espumas e polímero plástico, fixadas 
a duas hastes em polímeros plásticos com regulagem na altura das 
conchas. As hastes são presas nas laterais do casco do capacete por 
meio de parafusos e porcas em polímeros plásticos reguláveis. O pro-
tetor auditivo é acoplado aos capacetes de segurança tipo aba frontal 
(MASTER I - CA 12.354 e MASTER lI - CA 12.389),

CÓD. PRODUTO: 0000992 MARCA: ULTRA MASTER

BONE C/CASQUETE PLASTICO MOD.JAPONES AZUL OU PRETO

Confeccionado em Tecido Brim ou MicroFibra Liso em diversas Cores. 
Possui um Casquete interno em Polipropileno(PP), para Proteção do 
Usuário com Ventilação para melhor conforto

CÓD. PRODUTO: 00004040 MARCA: COMPROT

CAPACETE SEGURANÇA COMPLETO COM PROTETOR FACIAL ACOPLADO

Protetor facial PTG  é um tipo de proteção para o rosto do usuário 
que serve de anteparo contra partículas volantes. É um equipamento 
composto por uma coroa de material plástico na qual são fixados, nas 
extremidades, suportes basculantes de plástico, e um visor fabricado 
em PTG, um material incolor, muito resistente e eficaz, moldado a 
vácuo forme.

CÓD. PRODUTO: 0002861 MARCA: ULTRA MASTER

CAPACETE SEGURANÇA COMPLETO COM JUGULAR E AJUSTE EM 
CATRACA MOD.R900

Mod. R900 com aba frontal, que impede a luz solar nos olhos, é pro-
duzido em polietileno de alta densidade, testados com tensão de 30 
KV e certificado pelo INMETRO, para proteger contra impactos sobre a 
parte superior da cabeça e  choques elétricos. Fios de nylon, espuma 
de poliuretano e couro sintético compõe a parte interna da suspensão 
e dos ajustes para o melhor conforto e segurança. Quatro pontos de 
apoio interno e a ranhura externa para melhor distribuição do peso.

CÓD. PRODUTO: 0004173 MARCA: MAIS EQUIPAMENTOS

PROTEÇÃO FACIAL E CABEÇA
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TALABARTE Y EM FITA ELASTICA C/ABS 55MM

Talabarte “Y” para utilização junto ao cinto de segurança Grazia, possui 
fita de poliéster elástica, dois conectores classe A (ancoragem) com 
abertura de 55 mm, um conector classe T (terminal) com abertura 
de 17 mm e ABS.

CÓD. PRODUTO: 0002539 MARCA: GRAZIA

CONE DE PVC RIGIDO 50CM E 75CM

Cone de Sinalização e Segurança, alta resistência e ótimo acabamento. 
Confeccionado em PP (polipropileno). Possuem fendas para passagem 
de Correntes e Fitas. 50CM E 75CM

CÓD. PRODUTO: 0003892 MARCA: PIC

FITA PLÁSTICA DE DEMARCAÇÃO DE AREA ZEBRADA

Disponivel nas cores: Preta e Amarela ou Laranja e Branco. Rolos com 
100 e 200mts.

CÓD. PRODUTO: 0004068 MARCA: GRU

FITA ANTIDERRAPANTE PRETA 

Fita antiderrapante preta é indicada para uso em degraus, rampas e 
pisos lisos de áreas internas ou externas. Usada e edificios residenci-
ais, comericiais e industriais podendo ser aplicada em diversos tipos de 
substratos tais como: madeira, ceramica, pedra polida, cimento, grani-
lite, etc; Ajuda na prevenção de acidentes em pisos lisos e escorrega-
dios. Durável e confortável para pés desclaços, não racha ou descasca 
com o uso. Disponivel nas medias: 48x5mts e 48x30mts.

CÓD. PRODUTO: 0001848 MARCA: GRU

CONE DE PVC RIGIDO 75CM C/FAIXA REFLETIVA

Cone de Sinalização e Segurança, alta resistência e ótimo acabamento. 
Confeccionado em PP (polipropileno). Possuem fendas para passagem 
de Correntes e Fitas. 75CM C/REFLETIVO

CÓD. PRODUTO: 0003710 MARCA: PIC

TRAVA-QUEDA DE AÇO P/ CORDA 12 mm - MULT1886A

Trava-queda em aço; Duplo travamento no corpo; Utilizado para corda 
de poliamida de 12 mm; Extensor em fita de poliéster; Conector com 
abertura 21 mm. Acessório utilizado em atividades a mais de 2 metros 
de altura do piso, nas quais haja risco de queda do trabalhador. Tem 
como objetivo neutralizar o risco de queda em qualquer tipo de movi-
mentação vertical.

CÓD. PRODUTO: 0003923 MARCA: MG CINTOS

TALABARTE Y EM FITA SIMPLES C/ABS 55MM

Talabarte “Y” para utilização junto ao cinto de segurança Grazia, possui 
fita de poliéster, dois conectores classe A (ancoragem) com abertura 
de 55 mm, um conector classe T (terminal) com abertura de 17 mm 
e ABS.

CÓD. PRODUTO: 0002340 MARCA: GRAZIA

CINTO DE SEGURANÇA PARAQUEDISTA 3 PONTOS/LOMBAR

Cinturão de segurança tipo paraquedista / abdominal confeccionado 
em fita de poliéster. Possui uma argola em “D” para conexão dorsal 
contra quedas e duas argolas em “D” para conexão lateral (trabalho 
de posicionamento). Fivelas Duplas para ajustes no suspensório, na 
cintura e nas pernas. Fita secundaria com ajuste na região do peitoral. 
Acolchoado na lombar.

CÓD. PRODUTO: 0002538 MARCA: GRAZIA

CORDA DE SEGURANÇA ATENDE NR-18 (BOMBEIRO 12MM)

Constituido em trançado e alma central. Trançado externo, interno in-
termédiário em multifilamento de poliester e alma centrla torcida em 
multifilamento de poliamida. Corda para uso especifico em cadeiras 
suspensas e cabo guia de segurança para fixação de trava quedas.

CÓD. PRODUTO: 0004282 MARCA: FIRMEZA

CORDA PP COLORIDA (DIVERSAS ESPESSURAS 4,5,6,8,10MM)

Cordas de poliéster (PET) FIRMEZA são feitas de garrafas recicladas, 
proporcionando uma corda de baixo custo e grande resistência à in-
tempéries.

CÓD. PRODUTO: 0004291 MARCA: FIRMEZA

CINTO DE SEGURANÇA PARAQUEDISTA COM 1 PONTO

Cinturão de segurança tipo paraquedista / abdominal confeccionado 
em fita de poliéster. Possui uma argola em “D” para conexão dorsal 
contra quedas e duas argolas em “D” para conexão lateral (trabalho 
de posicionamento). Fivelas Duplas para ajustes no suspensório, na 
cintura e nas pernas. Fita secundaria com ajuste na região do peitoral.

CÓD. PRODUTO: 0002342 MARCA: GRAZIA

CINTO DE SEG. MOD. PARAQUEDISTA C/5 PONTOS MOD.2522A

Cinturão de segurança tipo paraquedista / abdominal confeccionado 
em fita de poliéster. Possui uma argola em “D” para conexão dorsal 
contra quedas e duas argolas em “D” para conexão lateral (trabalho de 
posicionamento). Acolchoado na lombar. Fivelas Duplas para ajustes 
no suspensório, na cintura e nas pernas. Fita secundaria com ajuste na 
região do peitoral. 5 Pontos de ancoragem.

CÓD. PRODUTO: 0004127 MARCA: GRAZIA

CINTO PARAQUEDISTA 1 ARG. REGULAGEM TOTAL + PORTA FERRA-
MENTA – MOD.AT7015 ATHOS III
Cinturão de segurança do tipo paraquedista com 4 pontos de conexão. Cinturão abdominal 
integrado.
Conexão dorsal, uma argola “D” inclinada, em aço – Utilizada para retenção de queda (A)
Conexão peitoral, duas alças em poliéster – Utilizada para retenção de queda (A/2)
Conexão lateral, duas argolas “D” inclinada, em aço – Utilizada para posicionamento em altura (P)
Conexão ombros, duas alças em poliéster – Utilizadas para suspensão em espaço confinado (S)
Conforto em espuma EVA, localizada região lombar
Confeccionado em material sintético, poliéster
Costuras Zig-Zag Athenas: Desenvolvida para proporcionar grande resistência, realizadas em 
máquinas automatizadas
Fivelas duplas de aço para ajustes nas pernas, suspensórios, cintura e dorsal

CÓD. PRODUTO: 0004308 MARCA: 

TALABARTE Y EM FITA C/ABS

Talabarte de Segurança modelo “Y”;  Fita de poliéster;
Dois conectores classe A com abertura de 55 mm;
Um conector classe “T” com abertura de 17 mm;
Ambos conectores com dupla trava de segurança;
Absorvedor de energia;
Comprimento 1,35 m;
Peso 1,60 kg.
Fita Poliéster 45 de largura, Conectores Classe A Abertura de 55 mm, Conectores Classe T 
Abertura de 17 mm
Costura Zig-Zag (alta resistência).
Para usuários de até 140 Kg (Peso corporal + equipamentos)

CÓD. PRODUTO: 0004310 MARCA: 

PROTEÇÃO PARA ALTURA

SINALIZAÇÃO

DIVERSOS
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DIVERSOS
SINALIZAÇÃO

PEDESTAL PLÁSTICO - ZEBRADO OU PRETO

Confeccionado com altura padrão e 90cm, base plástica cônica em 
polietileno (PE) com 21cm, com enchimento em concreto, tubo de 
PVC com diametro 1 1/2 e 2 ganchos metálicos, em lados opostos, pra 
fixação de correntes, com peso aproximado de 5,0kg. Utilizado para 
sinalização, isolamento de areas e organizações de filas. Dimensão 
90x4,7x21cm.

CÓD. PRODUTO: 0000060 MARCA: PIC

PLACAS DE SINALIZAÇÃO MEDIDAS E MODELOS DIVERSOS

Placas de Sinalização diversos modelos e medidas - Consulte-nos.

CÓD. PRODUTO: 0003827 MARCA: ENCARTALE

CAVALETE DE SINALIZAÇÃO 27X65 - PISO ESCORREGADIO

Indicado para : Sinalizar área para evitar acidentes. Med.27,5X65,5.

CÓD. PRODUTO: 0003815 MARCA: ENCARTALE

CAVALETE DE SINALIZAÇÃO 27X65- PISO MOLHADO

Indicado para : Sinalizar área para evitar acidentes. Med.27,5X65,5.

CÓD. PRODUTO: 0003814 MARCA: ENCARTALE

PEDESTAL PLÁSTICO C/SUPORTE DE PLACA

Suporte para Placas ou Adesivos. Confeccionada Polipropileno. Dupla 
face.Possuem encaixe fácil para Pedestal e Cone de Sinalização.Com-
porta placa ou adesivo no tamanho 245x245mm. Dimensões: Do su-
porte 280X280X42 mm.

CÓD. PRODUTO: 0003179 MARCA: PIC

FITA DE DEMARCAÇÃO DE SOLO ROLO 48X30MTS

Demarcação de área,hospital,bancos,indústria,etc. Resistente a água 
e pisadas. Cores: Amarela, Branca, Azul, Vermelha, Verde, Zebrada.

CÓD. PRODUTO: 0004186 MARCA: GRU

CORRENTE PLÁSTICA ELO GRANDE

Corrente para sinalição, limitação de área, quedas dágua e decoração, 
tanto para serem usadas em áreas internas ou externas. Confec-
cionada em politileno (PE), altamete selecionados e pigmentadas com 
masterbatch.Dimensão: 63x34x9 mm.

CÓD. PRODUTO: 0001621 MARCA: PIC




